
 

 

 

CHAUCER ONLINE LIVE MILITARY WW2 AUTOGRAPH AUCTION  
 

Friday 19th January 10am 
 

We are accepting commission bids to place on your behalf, email, post or you can register and place bids online. We sell at about 120/150 

lots per hour and pause for 15 mins every 300 lots. Scanned images available online or call and we can post or email them to you. If you 

need any help or assistance call Lisa or Mark on 0800 170 1314. 
 

There is a 19.95% + VAT buyer premium on the hammer price on all lots won. If you bid live online there will be an additional fee. The sale 

will be held live at www.invaluable.com and www.thesaleroom.com and live auctioneers. Just click the link from the website 

www.chaucerauctions.com to see all the lots. 

 

1 - RAFES SC1a Return to Oflag 7C & Colditz Castle Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with DDR 20 Stamp (cancelled code A )and Colditz 

Postmark 03/11/71-18, Addressed to Norman Park Hotel, 701 Leipzig Postmarked on reverse RAF Northolt 18/11/71, and Townsend Thoreson Car 

Ferries 29/10/71, good condition. Good condition Est. £4 - 6 

2 - RAFES SC1a Return to Oflag 7C & Colditz Castle Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with DDR 20 Stamp (cancelled code D) and 

Colditz Postmark 03/11/71-18, Addressed to Norman Park Hotel, 701 Leipzig Postmarked on reverse RAF Northolt 18/11/71, and Townsend Thoreson 

Car Ferries 29/10/71, good condition. Good condition Est. £4 - 6 

3 - RAFES SC1aF Return to Oflag 7C & Colditz Castle Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with DDR 20 Stamp (cancelled code D) and 

Colditz Postmark SC1aF, Addressed to Norman Park Hotel, 701 Leipzig Postmarked on reverse RAF Ruislip 18/11/71, and Townsend Thoreson Car 

Ferries 29/10/71, good condition. Good condition Est. £4 - 6 

4 - RAFES SC1aG Return to Oflag 7C & Colditz Castle Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with DDR 20 Stamp (cancelled code D) and 

Colditz Postmark 04/11/71-19, Addressed to Norman Park Hotel, 701 Leipzig Postmarked on reverse RAF Ruislip 18/11/71, and Townsend Thoreson Car 

Ferries 29/10/71, good condition. Good condition Est. £4 - 6 

5 - RAFES Sc1aA Return to Oflag 7C & Colditz Castle Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with DDR 20 Stamp (cancelled code A )and 

Colditz Postmark, Addressed to Norman Park Hotel, 701 Leipzig Postmarked on reverse RAF Northolt 18/11/71 on envelope flap centre & Townsend 

Thoreson Car Ferries 29/10/71 in black at bottom, good condition. Good condition Est. £4 - 6 

6 - RAFES Sc1aB Return to Oflag 7C & Colditz Castle Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with DDR 20 Stamp (cancelled code D )and 

Colditz Postmark, Addressed to Norman Park Hotel, 701 Leipzig Postmarked on reverse RAF Northolt 18/11/71 on envelope flap bottom & Townsend 

Thoreson Car Ferries 29/10/71 in black at bottom, good condition. Good condition Est. £4 - 6 

7 - RAFES Sc1aE Return to Oflag 7C & Colditz Castle Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with DDR 20 Stamp (cancelled code D )and 

Colditz Postmark, Addressed to Norman Park Hotel, 701 Leipzig Postmarked on reverse RAF Northolt 18/11/71 in black on envelope flap centre & 

Townsend Thoreson Car Ferries 29/10/71 in black at bottom with red car to right, good condition. Good condition Est. £4 - 6 

8 - RAFES Sc1aG Return to Oflag 7C & Colditz Castle Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with DDR 20 Stamp (cancelled code D )and 

Colditz Postmark, Addressed to Norman Park Hotel, 701 Leipzig Postmarked on reverse RAF Northolt 18/11/71 in blue on envelope flap centre & 

Townsend Thoreson Car Ferries 29/10/71 in blue at bottom with red car to right, good condition. Good condition Est. £4 - 6 

9 - RAFES Sc1aH Return to Oflag 7C & Colditz Castle Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with DDR 20 Stamp (cancelled code D )and 

Colditz Postmark, Addressed to Norman Park Hotel, 701 Leipzig Postmarked on reverse RAF Northolt 18/11/71 in blue on envelope flap centre right & 

Townsend Thoreson Car Ferries 29/10/71 in blue at bottom with green car on envelope flap, good condition. Good condition Est. £4 - 6 

10 - RAFES Sc1aC Return to Oflag 7C & Colditz Castle Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with DDR 20 Stamp (cancelled code D )and 

Colditz Postmark, Addressed to Norman Park Hotel, 701 Leipzig Postmarked on reverse RAF Northolt 18/11/71 in black on envelope flap centre & 

Townsend Thoreson Car Ferries 29/10/71 in black at bottom with black car on left, good condition. Good condition Est. £4 - 6 

11 - RAFES Sc1aD Return to Oflag 7C & Colditz Castle Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with DDR 20 Stamp (cancelled code D )and 

Colditz Postmark, Addressed to Norman Park Hotel, 701 Leipzig Postmarked on reverse RAF Northolt 18/11/71 in black on envelope flap centre & 

Townsend Thoreson Car Ferries 29/10/71 in black at bottom with green car on right, good condition. Good condition Est. £4 - 6 

12 - RAFES SC2 Retour aux Pyrenees Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 3F50 Belgium Stamp Postmarked Comete Line 2/6/1972 

Brussel on reverse RAF Northolt 26/6/1972 in blue and Bayonne 24/6/72 in black, good condition. Good condition Est. £4 - 6 

13 - RAFES SC2 Retour aux Pyrenees Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 3F50 Belgium Stamp Postmarked Comete Line 2/6/1972 

Brussel on reverse RAF Northolt 26/6/1972 in blue and Bayonne 24/6/72 in black, good condition. Good condition Est. £4 - 6 

14 - RAFES SC6 Zereck op Letzeburg Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 4F Luxembourg Stamp Postmarked Les Insoumis Armee 

Secrete Luxembourg 14/6/73 on reverse RAF Northolt in red, good condition. Good condition Est. £4 - 6 
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15 - RAFES SC6 Zereck op Letzeburg Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with unknown signature and 4F Luxembourg Stamp Postmarked 

Les Insoumis Armee Secrete Luxembourg 14/6/73 on reverse RAF Northolt in red, good condition. Good condition Est. £4 - 6 

16 - RAFES SC6cF Zereck op Letzeburg Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 1F & 4F Luxembourg Stamp Signed by Ferdinand 

Fischbach-Schiltz, Robert Bach and Albert Kauthen (members of L'Armee Secrete) on reverse RAF Northolt in red, good condition. Good condition Est. 

£8 - 10 

17 - RAFES SC7a Escape from SE Asia Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 75 Thailand Stamp Postmarked Bangkok GPO 10/6/74 on 

reverse British Embassy Bangkok 10 June 1974 in black and return flight details in red, good condition. Good condition Est. £4 - 6 

18 - RAFES SC7a Escape from SE Asia Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 75 Thailand Stamp Postmarked Bangkok GPO 10/6/74 on 

reverse British Embassy Bangkok 10 June 1974 in black and return flight details in red, good condition. Good condition Est. £4 - 6 

19 - RAFES SC8a Escape to Switzerland Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 40 Switzerland Stamp Postmarked Geneve Aeroport 

15/10/74, on reverse Westland Heliport 25 oct 74 and RAFES 25 oct 74 in purple, good condition. Good condition Est. £4 - 6 

20 - RAFES SC8a Escape to Switzerland Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 40 Switzerland Stamp Postmarked Geneve Aeroport 

15/10/74, on reverse Westland Heliport 25 oct 74 and RAFES 25 oct 74 in purple, good condition. Good condition Est. £4 - 6 

21 - RAFES SC8aX Escape to Switzerland Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 40 Switzerland Stamp Postmarked Geneve Aeroport 

15/10/74, with second Grenoble Cachet in black, on reverse Westland Heliport 25 oct 74 and RAFES 25 oct 74 in purple, good condition. Good condition 

Est. £4 - 6 

22 - RAFES SC8aA Escape to Switzerland Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 40 Switzerland Stamp Postmarked Geneve Aeroport 

15/10/74, on reverse RAFES 25 oct 74 in purple Westland Heliport Cachet is missing, good condition. Good condition Est. £4 - 6 

23 - RAFES SC9a Escape to Sweden Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 75c Swedish Stamp Postmarked Guteborg 1 20/9/74 on 

reverse Westland Heliport London 15 oct 74, RAFES 15 oct 74 and Seven Seas Southampton 12 oct 74 in green, good condition. Good condition Est. £4 

- 6 

24 - RAFES SC9a Escape to Sweden Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 75c Swedish Stamp signed by A J Mackinnon plus one other 

Postmarked Guteborg 1 20/9/74 on reverse Westland Heliport London 15 oct 74, RAFES 15 oct 74 and Seven Seas Southampton 12 oct 74 in green, 

good condition. Good condition Est. £4 - 6 

25 - RAFES SC10a Escape by Air from Belgium Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 4.50F Belgium Stampwith special Donnet - Divoy 

Postmark 13/6/75 on reverse RAFES 16/6/75 in red and Southend-On-Sea 14 june 1975 in purple, good condition. Good condition Est. £4 - 6 

26 - RAFES SC10a Escape by Air from Belgium Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 4.50F Belgium Stampwith special Donnet - Divoy 

Postmark 13/6/75 on reverse RAFES 16/6/75 in red and Southend-On-Sea 14 june 1975 in purple, good condition. Good condition Est. £4 - 6 

27 - RAFES SC11b Escape from Norway Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 100 Norwegian Stamp 1/9/75 signed by F5 Freedom 

Fighter Pilot Captain B J Hansen Royal Norwegian Air Force on reverse SAS Stavanger 27/8/75, RAF Linton on Ouse 11 nov 75, SS Shetland Trader 9 

nov 75 all are in red, good condition. Good condition Est. £4 - 6 

28 - RAFES SC12a Escape from Italy Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 40 lira Italian Stamp Postmarked Fiumicino Aeroporto 5/5/75 

code "A", on reverse RAF Northolt 5/5/75 in black and No 46 Squadron RAF Thorney Island in red, good condition. Good condition Est. £4 - 6 

29 - RAFES SC12a Escape from Italy Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 40 lira Italian Stamp Postmarked Fiumicino Aeroporto 5/5/75 

code "A", on reverse RAF Northolt 5/5/75 in black and No 46 Squadron RAF Thorney Island in red, good condition. Good condition Est. £4 - 6 

30 - RAFES SC12cb Special Signed Cover Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 1.50 lira Italian Stamp Signed by Air Chief Marshal Sir 

Ronald Ivelaw-Chapman Postmarked Fiumicino Aeroporto 5/5/75 code "H" reflown on the 26-28th August 1975, on reverse 46 Squadron 5 may 1975 

RAF Thorney Island, RAF Post Room Ruislip 5/5/75, 46 Squadron 31 Aug 1975 RAF Thorney Island (Limited Edition No 323 of 1000), good condition. 

Good condition Est. £8 - 10 

31 - RAFES SC14a Escape from Singapore Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 10c Singapore Stamp Postmarked Philatelic Bureau 

Singapore 20 Apr 76, on reverse Flown from Hong Kong to Brize Norton 29 Apr 76 in red, good condition. Good condition Est. £4 - 6 

32 - RAFES SC14a Escape from Singapore Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 10c Singapore Stamp Postmarked Philatelic Bureau 

Singapore 20 Apr 76, on reverse Flown from Hong Kong to Brize Norton 29 Apr 76 in red, good condition. Good condition Est. £4 - 6 

33 - RAFES SC14b Escape from Singapore Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 10c Singapore Stamp Signed with unknown signature 

Postmarked Philatelic Bureau Singapore 20 Apr 76, on reverse Flown from Hong Kong to Brize Norton 29 Apr 76 in red, good condition. Good condition 

Est. £4 - 6 

34 - RAFES SC15b Escape from Denmark Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 100ore Danish Stamp Signed by Major P Ancker on 

reverse Royal Air Force Northolt 20/5/76, good condition. Good condition Est. £4 - 6 

35 - RAFES SC15a Escape from Denmark Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 100ore Danish Stamp Postmarked Copenhagen 

(Kobenhaven) 4/5/76,  on reverse Royal Air Force Northolt 20/5/76 in black, good condition. Good condition Est. £4 - 6 

36 - RAFES SC15a Escape from Denmark Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 100ore Danish Stamp Postmarked Copenhagen 

(Kobenhaven) 4/5/76, signed by Major P Anker  on reverse Royal Air Force Northolt 20/5/76 in black, good condition. Good condition Est. £4 - 6 

37 - RAFES SC15ax Escape from Denmark Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 100ore Danish Stamp Postmark is missing, on reverse 

Royal Air Force Northolt 20/5/76 in black, good condition. Good condition Est. £4 - 6 

38 - RAFES SC15c Special Signed Cover Signed by 10 People Vital to the Operations of the Resistance Escape from Denmark Flown FDC (Royal Air 

Forces Escaping Society) with 130ore Danish Stamp Postmarked with Kobenhaven 4/5/76, on reverse Royal Air Force Northolt 20/5/76 in black plus 

added Flight Detail cachet Certified Copy No 877 of 1025, good condition. Good condition Est. £10 - 14 

39 - RAFES SC17a Escape from New Britain Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 15c Papua New Guinea Stamp Postmarked Port 

Moresby PNG 28/3/77 on reverse Royal Air Forces Escaping Society Chelsea 15/6/77 in blue, good condition. Good condition Est. £4 - 6 

40 - RAFES SC17a Escape from New Britain Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 15c Papua New Guinea Stamp Postmarked Port 

Moresby PNG 28/3/77 on reverse Royal Air Forces Escaping Society Chelsea 15/6/77 in blue, good condition. Good condition Est. £4 - 6 



 

 

41 - RAFES SC17d Special Signed Cover Signed byAir Vice Marshal W E Townsend Escape from New Britain Flown FDC (Royal Air Forces Escaping 

Society) with 30c Papua New Guinea Stamp Postmarked Port Moresby PNG 28/3/77 on reverse Royal Air Forces Escaping Society Chelsea 15/6/77 in 

blue Certified Copy No 530 of 980, good condition. Good condition Est. £6 - 8 

42 - RAFES SC17d Special Signed Cover Signed byAir Vice Marshal W E Townsend Escape from New Britain Flown FDC (Royal Air Forces Escaping 

Society) with 30c Papua New Guinea Stamp Postmarked Port Moresby PNG 28/3/77 on reverse Certified Copy No 953 of 980 with First Number blanked 

out plus Royal Air Forces Escaping Society Chelsea 15/6/77 in blue, good condition. Good condition Est. £6 - 8 

43 - RAFES SC18a Escape from Crete Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 4ap Greek Stamp Postmarked Xania Chania 12/IX/77 (Small 

Postmark) on reverse Britannia Airways Gatwick 0255 23 sept 77 in red, good condition. Good condition Est. £4 - 6 

44 - RAFES SC18a Escape from Crete Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 4ap Greek Stamp Postmarked Xania Chania 12/IX/77 (Small 

and Large Postmarks) on reverse Britannia Airways Gatwick 0255 23 sept 77 in blue, good condition. Good condition Est. £4 - 6 

45 - RAFES SC18a Escape from Crete Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 4ap Greek Stamp Postmarked Xania Chania 12/IX/77 

(Large and Double Small Postmarks) on reverse Britannia Airways Gatwick 0255 23 sept 77 in purple, good condition. Good condition Est. £4 - 6 

46 - RAFES SC18a Escape from Crete Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 4.50ap Greek Stamp Signed by 2 signatures unknown 

Postmarked Xania Chania 12/IX/77 ( Small Postmark) on reverse Britannia Airways Gatwick 0255 23 sept 77 in green, good condition. Good condition 

Est. £4 - 6 

47 - RAFES SC19a Escape from Tunisia Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 25c Tunisienne Stamp Postmarked Philatelie Tunis 

10/X/77 on reverse British caledonian Airways London Airport Gatwick 15 oct 77 in black, good condition. Good condition Est. £4 - 6 

48 - RAFES SC19a Escape from Tunisia Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 25c Tunisienne Stamp Postmarked Philatelie Tunis 

10/X/77 on reverse British caledonian Airways London Airport Gatwick 15 oct 77 in black, good condition. Good condition Est. £4 - 6 

49 - RAFES SC19d Special Signed Cover Signed by J H Lambert (CHG Ambassador to Tunisia) 4 Caledonian Airways Captains & Sqn Ldr Eric 

Wormald, Escape from Tunisia Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 25c Tunisienne Stamp Plus 8p GB Stamp Postmarked Philatelie 

Tunis 10/X/77 Plus 37th Anniversary Battle of Britain 15 September 77, on reverse Flight Details in red Certified No 44 of 104 & British caledonian 

Airways London Airport Gatwick 15 oct 77 in black, good condition. Good condition Est. £8 - 10 

50 - RAFES SC20a Escape from Greece Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 4ap Greek Stamp Postmarked Athens 15 may 78 on 

reverse Flight Details in black Britannia Airways Gatwick 11 may 78 in red RAF Brize Norton 19 may 1978 in black and Hellenic Air Force cachet, good 

condition. Good condition Est. £4 - 6 

51 - RAFES SC20a Escape from Greece Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 4ap Greek Stamp Postmarked Athens 15 may 78 on 

reverse Flight Details in black Britannia Airways Gatwick 11 may 78 in red RAF Brize Norton 19 may 1978 in black and Hellenic Air Force cachet, good 

condition. Good condition Est. £4 - 6 

52 - RAFES SC20aA1 Special Signed Cover 40th Anniversary of VE Day Escape from Greece (Inserts Only) black and White Photo plus copy of  

Telegram from Deutche Reichsport 1940, good condition. Good condition Est. £4 - 6 

53 - RAFES SC20a 40th Anniversary of VE Day Escape from Greece Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 4ap Greek Stamp Postmarked 

Athens 15 may 78 with added 40th Anniversary of VE Day in red and small purple Eagle, on reverse Flight Details in black Britannia Airways Gatwick 11 

may 78 in red RAF Brize Norton 19 may 1978 in black and Hellenic Air Force cachet, good condition. Good condition Est. £4 - 6 

54 - RAFES SC20b Escape from Greece Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 1.50 & 3 Greek Stamps Signed by 3 Pilots Capt Daymon, 

Major Papadimitriou, Sqn Ldr Hickman Postmarked 15/V/78 on reverse Flight Details in blue Britannia Airways Gatwick 11 may 78 in red RAF Brize 

Norton 19 may 1978 in black and Hellenic Air Force cachet, good condition. Good condition Est. £6 - 8 

55 - RAFES SC20bc Escape from Greece Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 1.50 & 3 Greek Stamps Signed by 3 Pilots Capt Daymon, 

Major Papadimitriou, Sqn Ldr Hickman Postmarked 15/V/78 with added 40th Anniversary of VE Day in green and Eagle in black, on reverse Certified 

Copy No 1 of 50 Flight Details in blue Britannia Airways Gatwick 11 may 78 in red RAF Brize Norton 19 may 1978 in black and Hellenic Air Force cachet, 

good condition. Good condition Est. £6 - 8 

56 - RAFES SC20c Special Signed Cover Escape from Greece Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 7 Greek Stamp Signed by Wg Cdr 

Howell and 6 Greek Resistance Members Miss Poumpoura, A Neslihanidis, A Zafiropoulos, D Karapas, Mrs T Samara & S Kitos Postmarked 15/V/78 on 

reverse Flight Details in green Certified Copy No 703 of 1240 Britannia Airways Gatwick 11 may 78 in red RAF Brize Norton 19 may 1978 in black and 

Hellenic Air Force cachet (This cover also has Inserts - Black and White Photo of Wg Cdr Howell plus information card), good condition. Good condition 

Est. £6 - 8 

57 - RAFES SC21a Escape from Hong Kong Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 20c Hong Kong Stamp Postmarked Hong Kong 40 

20/No/77 on reverse Royal Air Force Kai Tak 20 nov 77 in black, good condition. Good condition Est. £4 - 6 

58 - RAFES SC21a Escape from Hong Kong Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 20c Hong Kong Stamp Signed by 2 signatures 

unknown, Postmarked Hong Kong 40 20/No/77 on reverse Royal Air Force Kai Tak 20 nov 77 in black, good condition. Good condition Est. £4 - 6 

59 - RAFES SC22a The Pat O'Leary Line Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 0.50 French Stamp Postmarked with double Toulouse RP 

31 Haute-Garonne 10-7-79 on reverse Royal Air Force Museum cachet in red, good condition. Good condition Est. £4 - 6 

60 - RAFES SC22a The Pat O'Leary Line Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 0.50 French Stamp Postmarked with double Toulouse RP 

31 Haute-Garonne 10-7-79 on reverse Royal Air Force Museum cachet in red, good condition. Good condition Est. £4 - 6 

61 - RAFES SC22aC Special Signed by Jean Albert Carovis "Meunie" (Inserts Only) Reflown The Pat O'Leary Line  Includes Black and White Photo Col 

Serge Ravanel alias "Verdun" and Jean Albert Carovis alias "Meunie" Black and White Photo Monument of the Resistance in Toulouse, Black and White 

Photo Albert Carovis from French Article on the "Comite de Liberation" Black and White Photo from Cover Liberation of Toulouse in 1944, good condition. 

Good condition Est. £8 - 10 

62 - RAFES SC22bA1 Special Pilot Signed Cover Reflown The Pat O'Leary Line Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 0.80 French Stamp 

Postmarked with double Toulouse RP 31 Haute-Garonne 10-7-79  Signed by Major General Albert M E Guerisse and Mr Michael Fopp (Sikorsky S-76 

Helicopter G-BHBF Crew) with added 40th Anniversary of VE Day cachet on reverse Issy Les Moulineaux 8-1-80 Postmark in blue/green, Westland 

Heliport London 8 jan 80 cachet in black, Gibraltar 21p HMS Foxhound Stamp Postmarked Gibraltar 8-5-1985 Reflown to Gibraltar blue boxed cachet, 

Flown to London black boxed cachet, Certified No 46 of 51 (includes insert info sheet), good condition. Good condition Est. £20 - 30 



 

 

63 - RAFES SC22b Pilot Signed Cover Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 0.80 French Stamp Postmarked with double Toulouse RP 31 

Haute-Garonne 10-7-79  Signed by Mr Michael Fopp (Sikorsky S-76 Helicopter G-BHBF Crew) on reverse Issy Les Moulineaux 8-1-80 Postmark in 

blue/green, Westland Heliport London 8 jan 80 cachet in black, good condition. Good condition Est. £6 - 8 

64 - RAFES SC22 Reflown The Pat O'Leary Line (Inserts Only) Includes Black and White Photo and Info Card Patrick Albert O'Leary, Info Major General 

Comte Albert-Marie Edmond Guerisse, 2 small Black and White Photos O'Leary in 1941 & Sylvia Cooper-Smith and Guerisse in 1946, good condition. 

Good condition Est. £4 - 6 

65 - RAFES SC23a Escape from Libya Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 25m Tunisienne Stamp Postmarked Philatelie Tunis 10.X.79 

on reverse British Caledonian Airways Gatwick 15 oct 79 and Expedite Baggage Tunis Air 9-10-79 in black, good condition. Good condition Est. £4 - 6 

66 - RAFES SC23a Escape from Libya Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 25m Tunisienne Stamp Postmarked Philatelie Tunis 10.X.79 

on reverse British Caledonian Airways Gatwick 15 oct 79 and Expedite Baggage Tunis Air 9-10-79 in black, good condition. Good condition Est. £4 - 6 

67 - RAFES SC23b Escape from Lybia Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 60m Tunisienne Stamp Postmarked Philatelie Tunis 10.X.79 

on reverse British Caledonian Airways Gatwick 15 oct 79 and Expedite Baggage Tunis Air 9-10-79 in black, good condition. Good condition Est. £4 - 6 

68 - RAFES SC23e Special Signed Cover Escape from Lybia Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 50m Tunisienne Stamp Postmarked 

Philatelie Tunis 10.X.79 Signed by Her Majesty's Ambassador to Lybia & Tunisia A J Williams & J H Lambert on reverse Certified No 53 of 250, Expedite 

Baggage Tunis Air 9-10-79 in black and British Embassy Tunis in purple, good condition. Good condition Est. £8 - 10 

69 - RAFES SC24a Escape from Yugoslavia Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 1.50 Yugoslavian Stamp Postmarked Belgrade 

10.11.1978 on reverse Intereuropa 11-6-79 in black, Concorde Project 17 oct 1979 in black and RAF Hendo Museum in red, good condition. Good 

condition Est. £4 - 6 

70 - RAFES SC24b Escape from Yugoslavia Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 3.40 Yugoslavian Stamp Postmarked Belgrade 

10.11.1978 Signed by Trident 2 Pilot Capt B Willby and Yugoslavian Aviator Col Gen Boza Lazarevic on reverse Intereuropa 11-6-79 in black, Concorde 

Project 17 oct 1979 in black and RAF Hendo Museum in red, good condition. Good condition Est. £4 - 6 

71 - RAFES SC24b Escape from Yugoslavia Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 3.40 Yugoslavian Stamp Postmarked Belgrade 

10.11.1978 Signed by Trident 2 Pilot Capt B Willby and Yugoslavian Aviator Col Gen Boza Lazarevic on reverse Intereuropa 11-6-79 in black, Concorde 

Project 17 oct 1979 in black and RAF Hendo Museum in red (includes info cards), good condition. Good condition Est. £4 - 6 

72 - RAFES SC25a Escape in a Heinkel III Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 45c Netherlands Stamp Postmarked Gorssel 31.VIII.79 

on reverse Korps Commando Troepn 17.9.79 Roosendaal in black and Squadron Badge in red, good condition. Good condition Est. £4 - 6 

73 - RAFES SC25a Escape in a Heinkel III Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 45c Netherlands Stamp Postmarked Gorssel 31.VIII.79 

on reverse Korps Commando Troepn 17.9.79 Roosendaal in black and Squadron Badge in red, good condition. Good condition Est. £4 - 6 

74 - RAFES SC25aB Escape in a Heinkel III (Inserts Only) Includes Signed Sir Douglas Bader Black and White Photo (approx size 7 x 6 inches) Sir 

Douglas Bader Biography with 3 other Black and White Photos, good condition. Good condition Est. £20 - 30 

75 - RAFES SC25b Escape in a Heinkel III Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 55c Netherlands Stamp Postmarked Gorssel 31.VIII.79 

Signed by Commandant Korps Commando Troepen Lt Col Bvan Tussenbroek, on reverse Korps Commando Troepn 17.9.79 Roosendaal in black and 

Squadron Badge in red, good condition. Good condition Est. £8 - 10 

76 - RAFES SC25d Special Signed Cover Escape in a Heinkel III Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 45c Netherlands Stamp 

Postmarked Gorssel 31.VIII.79 & New York oct 22 1979, Signed by 2 Former Officers of the Ukrainian Insurgent Army Grp Cpt Randle, Baron Bentinck 

and the Pilot of the F27 Troopship, on reverse Korps Commandotroepen, British Airways Kennedy 3.1.80 and Former Members of Ukrainian Insurgent 

Army cachet in red, Certified Cover No 90 of 510, Royal Air Force Museum Hendon, good condition. Good condition Est. £8 - 10 

77 - RAFES SC25d Special Signed Cover Escape in a Heinkel III Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 45c Netherlands Stamp and 15c 

American Stamp Postmarked Gorssel 31.VIII.79 & New York oct 22 1979, Signed by 2 Former Officers of the Ukrainian Insurgent Army Grp Cpt Randle, 

Baron Bentinck and the Pilot of the F27 Troopship, (Includes Inserts) on reverse Korps Commandotroepen, British Airways Kennedy NY 3.1.80 and 

Former Members of Ukrainian Insurgent Army cachet in red, Certified Cover No 72 of 510, Royal Air Force Museum Hendon, good condition. Good 

condition Est. £8 - 10 

78 - RAFES SC25dK Special Signed Cover Escape in a Heinkel III Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 45c Netherlands Stamp and 15c 

American Stamp Postmarked Gorssel 31.VIII.79 & New York oct 22 1979, Signed by 2 Former Officers of the Ukrainian Insurgent Army and the Pilot of 

the F27 Troopship plus 2 others, on reverse Korps Commandotroepen, British Airways Kennedy NY 3.1.80, Foggia 9 dec 79, Foggia 10.12.79, 334 

Commando Signed RAF Hendon, Frankfurt 3.1.80, Certified Cover No 325 of 510, good condition. Good condition Est. £8 - 10 

79 - RAFES SC38a The Caterpillar Club Commemorating the 40th Anniversary of the Formation of the Royal Air Forces Escaping Society with 16p 

European Parliament GB Stamp Postmarked 40th Anniversary VE Day BFPS 1945 8 May 85 on reverse Royal Air Force Lyneham 13 jul 85 in 

blue/green, with info card, good condition. Good condition Est. £4 - 6 

80 - RAFES SC38a The Caterpillar Club Commemorating the 40th Anniversary of the Formation of the Royal Air Forces Escaping Society with 16p 

European Parliament GB Stamp Postmarked 40th Anniversary VE Day BFPS 1945 8 May 85 on reverse Royal Air Force Lyneham 13 jul 85 in 

blue/green, with info card,  good condition. Good condition Est. £4 - 6 

81 - RAFES SC38a.A12 Special Signed Cover The Caterpillar Club Commemorating the 40th Anniversary of the Formation of the Royal Air Forces 

Escaping Society with 16p European Parliament GB Stamp Postmarked 40th Anniversary VE Day BFPS 1945 8 May 85 Signed by Tom Wilson on 

reverse Certified Copy No 25 of 25, Royal Air Force Lyneham 13 jul 85 in blue/green, with info card,  good condition. Good condition Est. £6 - 8 

82 - The Caterpillar Club information Sheets Includes info from the Telegraph 21st march 2009 (various newspaper articles) Sqn Ldr W I Lashbrook 

45895 MBE DFC AFC, Charge of the Wooden Horse Brigade - A Reunion of Stalag Luft III POW's, copy of flight Records,. Good condition Est. £4 - 6 

83 - RAFES SC38b The Caterpillar Club Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 16p European Parliament GB Stamp Postmarked 40th 

Anniversary VE Day BFPS 1945 8 May 85 Signed by RAF Falcons Team, on reverse Royal Air Force Lyneham 13 jul 85 in blue/green, with info card,  

good condition. Good condition Est. £4 - 6 

84 - RAFES SC38b.A3 The Caterpillar Club Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 16p European Parliament GB Stamp Postmarked 40th 

Anniversary VE Day BFPS 1945 8 May 85 Signed by RAF Falcons Team & WO John H Evans, on reverse Certified Copy No 15 of 16 & Double Royal Air 

Force Lyneham 13 jul 85 in blue/green, with information sheets, good condition. Good condition Est. £4 - 6 



 

 

85 - RAFES SC38b.A5 The Caterpillar Club Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 16p European Parliament GB Stamp Postmarked 40th 

Anniversary VE Day BFPS 1945 8 May 85 Signed by RAF Falcons Team & Flt Sgt Eric G Rippingale (Star-Member RAFES), on reverse Certified Copy 

No 9 of 16 & Royal Air Force Lyneham 13 jul 85 in blue/green, with info card and sheet, good condition. Good condition Est. £4 - 6 

86 - RAFES SC38c Special Signed Cover The Caterpillar Club Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 20.5p Europa GB Stamp 

Postmarked 40th Anniversary VE Day BFPS 1945 8 May 85 Signed by RAF Falcons Team, Capt F H Dell & Grp Cpt W S O Randle, on reverse Certified 

Copy No 104 of 1000 & Royal Air Force Lyneham 13 jul 85 in blue/green, with info sheet capt Dell & Grp Cpt Randle (includes Black and White pictures), 

good condition. Good condition Est. £6 - 8 

87 - RAFES SC38c Special Signed Cover The Caterpillar Club Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 20.5p Europa GB Stamp 

Postmarked 40th Anniversary VE Day BFPS 1945 8 May 85 Signed by RAF Falcons Team, Capt F H Dell & Grp Cpt W S O Randle, on reverse Certified 

Copy No 995 of 1000 & Royal Air Force Lyneham 13 jul 85 in blue/green, good condition. Good condition Est. £6 - 8 

88 - RAFES SC38cx Special Signed Cover The Caterpillar Club Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 20.5p Europa GB Stamp 

Postmarked 40th Anniversary VE Day BFPS 1945 8 May 85 Signed by RAF Falcons Team, Capt F H Dell, (Grp Cpt W S O Randle Signature is missing) , 

on reverse Certified Copy No 453 of 1000 with added Certified Copy No 17 of 1200 & Royal Air Force Lyneham 13 jul 85 in blue/green, plus info sheet 

Capt F H Dell includes Black and White Photo, good condition. Good condition Est. £4 - 6 

89 - RAFES SC39a Operation Marathon / Sherwood Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 2.00 French Stamp Postmarked Freteval Loir-

et-Cher 6-6-1944 & 6-6-1989, on reverse Royal Air Force Abingdon 16 oct 1989, good condition. Good condition Est. £4 - 6 

90 - RAFES SC39a Operation Marathon / Sherwood Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 2.00 French Stamp Postmarked Freteval Loir-

et-Cher 6-6-1944 & 6-6-1989, on reverse Royal Air Force Abingdon 16 oct 1989 with info card, good condition. Good condition Est. £4 - 6 

91 - RAFES SC40bCG Union Cachet Tribute to the Resistance Organizations Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 19p GB Stamp 

Postmarked 40th Anniversary Battle of Britain  5 sept 89 BFPS Signed by Rowland T Williams (65 Sqn Aslborg, Denmark 17 may 1944) on reverse Royal 

Air Force St Mawgan 15 sept 1989 in black & Red Arrows cachet in red with info card, good condition. Good condition Est. £6 - 8 

92 - RAFES SC40ca Special Signed Cover Tribute to the Resistance Organizations Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 22p GB Stamp 

Postmarked 40th Anniversary Battle of Britain  5 sept 89 BFPS Signed by Oliver Philpot, William Brazill, Bill Randle & F H Dell, on reverse Flight Details in 

black, Royal Air Force Brize Norton 15 sept 1989 in black & Red Arrows cachet in red & Certified Copy No 352 of 450 with info card, good condition. 

Good condition Est. £10 - 14 

93 - RAFES SC40cb Special Signed Cover Tribute to the Resistance Organizations Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 22p GB Stamp 

Postmarked 40th Anniversary Battle of Britain  5 sept 89 BFPS Signed by Oliver Philpot, William Brazill, Bill Randle & F H Dell, with Comete Line cachet, 

on reverse Flight Details in black, Royal Air Force Finningley 15 sept 1989 in black & Red Arrows cachet in red & Certified Copy No 12 of 450 with info 

card, good condition. Good condition Est. £10 - 14 

94 - RAFES SC40cc Special Signed Cover Tribute to the Resistance Organizations Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 22p GB Stamp 

Postmarked 40th Anniversary Battle of Britain  5 sept 89 BFPS 2209 Signed by Oliver Philpot, William Brazill, Bill Randle & F H Dell, on reverse Flight 

Details in black, Royal Air Force Coningsby 15 sept 1989 in black & Red Arrows cachet in red & Certified Copy No 301 of 450 with info card, good 

condition. Good condition Est. £10 - 14 

95 - RAFES SC40db Special Signed Cover UNEG Cachet Tribute to the Resistance Organizations Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 

26p GB Stamp Postmarked 40th Anniversary Battle of Britain  5 sept 89 BFPS Signed by Air Chief Marshal Sir Lewis Hodges, on reverse Flight Details in 

black, Royal Air Force Coningsby 15 sept 1989 in black & Red Arrows cachet in red & Certified Copy No 61 of 450 with info card, good condition. Good 

condition Est. £6 - 8 

96 - RAFES SC40dc Special Signed Cover Tribute to the Resistance Organizations Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 26p GB Stamp 

Postmarked 40th Anniversary Battle of Britain  5 sept 89 BFPS Signed by Air Chief Marshal Sir Lewis Hodges, with Comete Line Cachet, on reverse 

Flight Details in black, Royal Air Force Coningsby 15 sept 1989 in black & Red Arrows cachet in red & Certified Copy No 199 of 450 with info card, good 

condition. Good condition Est. £6 - 8 

97 - RAFES SC40da (Information Sheets Only) Tribute to the Resistance Organizations Includes Air Chief Marshal Sir Lewis Hodges, The Comete Line, 

UNEG, Fraternelle De L'Armee Secrete, good condition. Good condition Est. £4 - 6 

98 - RAFES SC40eb UNEG Cachet Special Signed Cover Tribute to the Resistance Organizations Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 

13c Wintertaling Sarcelle D'Hiver Belgium Stamp Postmarked Bruxelles Cite Joyeuse 2-9-89 Signed by Commandant H Branders, Lt Col Guy Weber & Lt 

Col Jean Bloch, on reverse Royal Air Force Aldergrove 15 sept 1989 in black & Red Arrows cachet in red & Certified Copy No 260 of 450 with photo card, 

good condition. Good condition Est. £6 - 8 

99 - RAFES SC40ec UNEG Cachet Special Signed Cover Tribute to the Resistance Organizations Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 

13c Pijlstaart Canard Pilet Belgium Stamp Postmarked Bruxelles Cite Joyeuse 2-9-89 Signed by Commandant H Branders, Lt Col Guy Weber & Lt Col 

Jean Bloch, on reverse Royal Air Force Aldergrove 15 sept 1989 in black & Red Arrows cachet in red & Certified Copy No 481 of 500 with UNEG Info & 

photo card, good condition. Good condition Est. £6 - 8 

100 - RAFES SC40ed UNEG Cachet Special Signed Cover Tribute to the Resistance Organizations Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 

13c Canard Souchet Slobeend Belgium Stamp Postmarked Bruxelles Cite Joyeuse 2-9-89 Signed by Commandant H Branders, Lt Col Guy Weber & Lt 

Col Jean Bloch, on reverse Royal Air Force Aldergrove 15 sept 1989 in black & Red Arrows cachet in red & Certified Copy No 499 of 500 with UNEG Info 

& photo card, good condition. Good condition Est. £6 - 8 

101 - WW2 BOB fighter pilot Foster, Robert 605 sqn signature piece with biography details fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

102 - WW2 BOB fighter pilot Brinsden, Francis 19 sqn signed 6 x 4 b/w photo with biography details fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

103 - WW2 BOB fighter pilot Haine, Richard 600 sqn with biography details fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

104 - WW2 BOB fighter pilot Barron, Norman 236 sqn signed 70th ann Battle of Arras RAF flown cover with biography details fixed to A4 page. Good 

condition Est. £8 - 10 

105 - WW2 BOB fighter pilot Dalton-Morgan, Thomas 41 sqn signed BOB memorial postcard with biography details fixed to A4 page. Good condition Est. 

£8 - 10 

106 - WW2 BOB fighter pilot Archibald Winskill 72 sqn signature piece with biography details fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 



 

 

107 - WW2 BOB fighter pilot Peter Brothers 32 sqn signed Duxford Spitfires cover with biography details fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

108 - WW2 BOB fighter pilot George Baird 248 sqn signature piece with biography details fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

109 - WW2 BOB fighter pilots John Storie 615 sqn, Billy Drake signed 1965 BOB FDC, London WC postmark with biography details fixed to A4 page. 

Good condition Est. £8 - 10 

110 - WW2 BOB fighter pilot Frank Usmar 41 sqn signed 72 sqn RAF cover with biography details fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

111 - WW2 BOB fighter pilot John Keatings 219 sqn signature piece with biography details fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

112 - WW2 BOB fighter pilot Leslie Batt 238 sqn signed 6 x 4 photo with biography details fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

113 - WW2 BOB fighter pilot Arthur Pond 601 sqn A4 hand written biography sheet with career info. Good condition Est. £8 - 10 

114 - WW2 BOB fighter pilot James Walker 600 sqn signature piece with biography details fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

115 - WW2 BOB fighter pilot Christopher Currant 605 sqn signed Operation Dynamo cover with biography details fixed to A4 page. Good condition Est. 

£8 - 10 

116 - WW2 BOB fighter pilot Joseph Chamberlain 235 sqn signature piece with biography details fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

117 - WW2 BOB fighter pilot James Pickering 64 sqn signed BOB cover with biography details fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

118 - WW2 BOB fighter pilot Herbert Hallowes 43 sqn signed vintage Battle of Britain souvenir booklet, signed in pencil so not great contrast, but still very 

rare and collectable. Good condition Est. £10 - 14 

119 - WW2 BOB fighter pilot Walter Fenton 604 sqn signed RAF cover with biography details fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

120 - WW2 BOB fighter pilot Richard James 29 sqn signed colour photo with biography details fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

121 - WW2 BOB fighter pilot Stuart Rose 602 sqn signed photo with biography details fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

122 - WW2 BOB fighter pilot Stuart Rose 602 sqn hand written note with good WW2 content with biography details fixed to A4 page. Good condition Est. 

£8 - 10 

123 - WW2 BOB fighter pilot Byron Duckenfield signed photo with biography details fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

124 - WW2 BOB fighter pilots William McConnell 245 sqn, Stanley Duff 23 sqn signature pieces with biography details fixed to A4 page. Good condition 

Est. £8 - 10 

125 - WW2 BOB fighter pilot George Darley 609 sqn signed note and signed photo with biography details fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

126 - WW2 BOB fighter pilot Leonard Davies 151 sqn signed bookplate with biography details fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

127 - WW2 BOB fighter pilot Denis Crowley - Milling and Wellesley Spencer Munn signed Royal Air Force Mount Batten 25th Anniversary of formation of 

the RAF Marine Branch. Post mark 20/11/72. Good condition Est. £8 - 10 

128 - WW2 BOB fighter pilot Randall Phiilips 602 sqn signed Reach for the Sky cover with biography details fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

129 - WW2 BOB fighter pilot John Milne 605 sqn signed 50th ann BOB cover with biography details fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

130 - WW2 BOB fighter pilot Norman Hancock 1 sqn, Christopher Foxley-Norris 3 sqn with biography details fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

131 - WW2 BOB fighter pilot Michael Wainwright 64 sqn signature piece with biography details fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

132 - WW2 BOB fighter pilots Alexander Glegg 600 sqn, Archibald McNeil-Boyd 600 sqn signed photos with biography details fixed to A4 page. Good 

condition Est. £8 - 10 

133 - WW2 BOB fighter pilot John Haviland 151 sqn, Jozef Szlagowski 234 sqn, James Young 234 sqn, Richard Hellyer 616 sqn signed 1965 BOB FDC 

with Fareham CDS postmark with biography details fixed to A4 page. Good condition Est. £20 - 30 

134 - WW2 BOB fighter pilot Owen Burns 235 sqn 2 signature pieces with biography details fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

135 - WW2 BOB fighter pilot Eric Parkin 501 sqn signed BOB cover with biography details fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

136 - WW2 BOB fighter pilot Percival Beake 64 sqn signed photo with biography details fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

137 - WW2 BOB fighter pilot Percival Beake 64 sqn, Phillip Wareing 616 sqn signature pieces with biography details fixed to A4 page. Good condition 

Est. £8 - 10 

138 - WW2 BOB fighter pilot John Nicholas 65 sqn signed 65sqn photo with biography details fixed to A4 page. Good condition Est. £10 - 14 

139 - WW2 BOB fighter pilot A Montague-smith 264 sqnsignature piece and signed photo with biography details fixed to A4 page. Good condition Est. £8 

- 10 

140 - WW2 BOB fighter pilot Ian Hay 611 sqn, Kenneth Hollowell 25 sqn signed 50th ann VE day cover with photos fixed to A4 page. Good condition Est. 

£8 - 10 

141 - WW2 BOB fighter pilot Peter Townsend 85 sqn signed photo with biography details fixed to A4 page. Good condition Est. £10 - 14 

142 - WW2 BOB fighter pilot Frederick Sutton 264 sqn signature piece, Clive Hilken 74 sqn signed BOB cover with biography details fixed to A4 page. 

Good condition Est. £8 - 10 

143 - WW2 BOB fighter pilot Hugh Dundas 616 sqn signed picture and note with biography details fixed to A4 page. Good condition Est. £10 - 14 

144 - WW2 BOB fighter pilot Reginald Tongue 3 sqn signature piece with biography details fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

145 - WW2 BOB fighter pilot Norman Hancock 1 sqn signed 75th ann RAF cover with biography details fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

146 - WW2 BOB fighter pilot Sidney Whitehouse 501 sqn signed A4 Hurricane print. Good condition Est. £8 - 10 

147 - WW2 BOB fighter pilot John Dixon 1 sqn signature piece with biography details fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

148 - WW2 BOB fighter pilot Hugh Heron 266 sqn signature piece and copy letter with biography details fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

149 - WW2 BOB fighter pilot Alan Bennison 25 sqn signature piece with biography details fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

150 - WW2 BOB fighter pilot Herbert Green 141 sqn signed photo with biography details fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

151 - WW2 BOB fighter pilot Christopher Riddle 601 sqn signature piece with biography details fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

152 - WW2 BOB fighter pilot Charles Hurry 43 sqn signed 43 sqn cover with biography details fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

153 - WW2 BOB fighter pilots William Corbin 66 sqn signed BOB cover with biography details fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

154 - WW2 BOB fighter pilot Percival Leggett 615 sqn signature piece with biography details fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

155 - WW2 BOB fighter pilot John Cunningham 604 sqn signature piece with biography details fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

156 - WW2 BOB fighter pilots Peter Ayerst, Alan Gear signature piece with biography details fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 



 

 

157 - WW2 BOB fighter pilot Keith Lawrence 234 sqn signature piece with biography details fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

158 - WW2 BOB fighter pilot AVM Sandy Johnstone signature piece with biography details fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

159 - WW2 BOB fighter pilot Douglas Clift 79 sqn, Des Fopp 17 sqn, T C Parker 79 sqn signed BOB memorial postcard with biography details fixed to A4 

page. Good condition Est. £8 - 10 

160 - WW2 BOB fighter pilot Henry Hogan 501 sqn signed 50th ann BOB cover with biography details fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

161 - WW2 BOB fighter pilot Arthur Aslett 235 sqn signature piece with biography details fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

162 - WW2 BOB fighter pilots multiple signed cover with biography details fixed to A4 page. Leopold Heimes 235 sqn, G W Benn 219 sqn, John Keatings 

219 sqn, Trevor Gray 64 sqn, Peter Ayerst 7 sqn, Avis Hearn MM. Good condition Est. £8 - 10 

163 - WW2 BOB fighter pilot Lionel Casson 616 sqn signature piece with biography details fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

164 - WW2 BOB fighter pilot Benjamin Bent 25 sqn signed photo with biography details fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

165 - WW2 BOB fighter pilot James Coward 19 sqn signed 50th ann BOB cover with biography details fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

166 - WW2 BOB fighter pilot James Storrar 145 sqn signed Classic fighters cover with biography details fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

167 - WW2 BOB fighter pilot Charlton Haw 504 sqn signed 50th ann BOB cover with biography details fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

168 - WW2 BOB fighter pilot Ian Dunn 235 sqn signature piece with biography details fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

169 - WW2 BOB fighter pilot Robin Lucas 141 sqn hand written letter with biography details fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

170 - WW2 BOB fighter pilot David Denchfield 610 sqn signature piece and cover with biography details fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

171 - WW2 BOB fighter pilot Seabourne, Eric 238 sqn signed BOB cover with biography details fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

172 - WW2 BOB fighter pilot Bennions, George 41 sqn signed BOB cover with biography details fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

173 - WW2 BOB fighter pilot Snell, Vivian 151 sqn signed BOB cover with biography details fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

174 - WW2 BOB fighter pilot Broadhurst, Harry 1 sqn signed bomber cover with biography details fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

175 - WW2 BOB fighter pilot Robert Innes 253 sqn, Dugald Lumsden 236 signed cover and signature piece with biography details fixed to A4 page. Good 

condition Est. £8 - 10 

176 - WW2 BOB fighter pilot Roderick Chisholm 604 sqn signature piece with biography details fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

177 - WW2 BOB fighter pilot Bernard Brown 610 sqn signed photo with biography details fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

178 - WW2 BOB fighter pilot Aubrey Spiers 236 sqn, James Gadd 611 sqn signature piece and cover with biography details fixed to A4 page. Good 

condition Est. £8 - 10 

179 - WW2 BOB fighter pilot signed Edward Marsh 152 sqn, John Bentley-Beard 249 sqn, Leslie Batt 238 sqn signed 50th ann Victory in Europe cover 

with biography details fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

180 - WW2 BOB fighter pilot Appleford, Robin 66 sqn signed BOB cover with biography details fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

181 - WW2 BOB fighter pilots Arnold Lauder 264 sqn, William Hughes 23 sqn signed BOB cover with biography details fixed to A4 page. Good condition 

Est. £8 - 10 

182 - WW2 BOB fighter pilot John Dunlop Urie 602 sqn signed 40th ann BOB cover with biography details fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

183 - WW2 BOB fighter pilot Stapleton, Basil 603 sqn signed photo with biography details fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

184 - WW2 BOB fighter pilot Albert Gregory 219 sqn signed photo with biography details fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

185 - WW2 BOB fighter pilots James Goodson 43 sqn, Geroge Westlake 213 sqn, Frank Carey 43 sqn signed Spitfire Society cover with biography 

details fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

186 - WW2 BOB fighter pilot Robert Sargent 219 sqn signed BOB cover with biography details fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

187 - WW2 BOB fighter pilot Alan Burdekin 600 sqn signature piece with biography details fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

188 - WW2 BOB fighter pilot Drobinski, Boleslaw 65 sqn signed BOB cover with biography details fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

189 - WW2 BOB fighter pilot James Lacey 501 sqn signed 44th ann BOB FDC with biography details fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

190 - WW2 BOB fighter pilot Sanders, James 615 sqn signed Spitfire FDC with biography details fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

191 - WW2 BOB fighter pilots twelve signed 40th ann BOB cover with biography details fixed to A4 page. Bernard Jennings, Alexander Johnstone, 

Chrstopher Currant, Charles Warren, Eustace Holden, Douglas Grice, Peter Fox, Jocelyn Millard, Gordon Sinclair, Laurence Thorogood, Ralph 

Havercroft. Good condition Est. £8 - 10 

192 - WW2 BOB fighter pilot Sir John Grandy 249 sqn signed on his own MRAF cover with biography details fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 

10 

193 - WW2 BOB fighter pilot Edward Crew 604 sqn signed Von Richthofen cover with biography info fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

194 - WW2 BOB fighter pilot H G Stewart 236 sqn signed BOB Memorial postcard with biography info fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

195 - WW2 BOB fighter pilot Charles Gibbons 236 sqn with biography info fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

196 - WW2 BOB fighter pilot Peter Olver 603 sqn signature piece with biography info fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

197 - WW2 BOB fighter pilot Alan Page 56 sqn signed photo and signature piece with biography info fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

198 - WW2 BOB fighter pilot Donald Jack 602 sqn signed photo and signed BOB cover with William Jones 266 sqn with biography info fixed to A4 page. 

Good condition Est. £8 - 10 

199 - WW2 BOB fighter pilot Anthony Trumble 264 sqn signature piece with biography info fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

200 - WW2 BOB fighter pilot Solak, J 151 sqn signed 5 x 4 inch photo. Good condition Est. £8 - 10 

201 - WW2 BOB fighter pilots Frederck Rosier, Gordon Sinclair 312 sqn signed small photos. Good condition Est. £8 - 10 

202 - WW2 BOB fighter pilot Wladyslaw Gnys 302 sqn signature fixed to portrait card. Good condition Est. £8 - 10 

203 - WW2 BOB fighter pilot Neil Wheeler hand written letter. Good condition Est. £8 - 10 

204 - WW2 BOB fighter pilot N J Wheeler 600 sqn signature and picture. Good condition Est. £8 - 10 

205 - WW2 BOB fighter pilots E Hogg 252 sqn, G Saunders 65 sqn, R Gosling 616 sqn signature pieces fixed to 1965 BOB FDC. Good condition Est. £16 

- 18 

206 - Eric N Cowley signed 30th anniversary of Raflet FDC. 4 stamps and 2 postmarks. Good condition Est. £4 - 6 



 

 

207 - Group Captain D Goucher and Squadron Leader Eric Banks signed 62nd Anniversary of the RAF Central Band. 4 stamps and 2 postmarks. Good 

condition Est. £4 - 6 

208 - Air Commodore M G Tomkins signed Stamp World London 90 3 May 1990 FDC. 2 Stamps and 2 postmarks. Good condition Est. £4 - 6 

209 - Group Captain F R Carey signed 70th Anniversary of NO 84 Squadron RAF 11 Nov 1987. 1 Stamp and 2 postmarks. Good condition Est. £4 - 6 

210 - Pat Hancock signed 70th Anniversary of the battle of the Somme. 1 stamp and 2 postmarks. Good condition Est. £4 - 6 

211 - Sgt Owen V Burns Signed 8x6 inch Black and White Spitfire Photo. Good condition Est. £4 - 6 

212 - WW2. Collection of 3 Signed First Day Covers. Grp Cptn the Earl of Ilchester and Air commodore JG Hargreaves CBE Signed Hendon FDC, WSO 

Bill Randle CBE DFC AFC Signed Stampex 1993 FDC and Monsieur Charles Desirat Signed Gedenkstatte Und Museum Sachsenhausen FDC. Good 

condition Est. £4 - 6 

213 - Peter Ashmore signed Remembrance FDC. Good condition. Good condition Est. £4 - 6 

214 - Air Commodore M G Tomkins signed Stamp World London 90 3 May 1990 FDC. 2 Stamps and 2 postmarks. Good condition Est. £4 - 6 

215 - Vintage German Drafting Set. Worn outer case and some tools missing. Good condition Est. £20 - 30 

216 - Historic. Collection of 2 wooden plaques honoured to the Household Calvary Mounted Regiment. Original. Good condition Est. £60 - 80 

217 - Military. Jewellery box containing 19 buttons, cufflinks and badges from household calvary. From the personal collection of former Cavalryman D.H 

Underwood. Good condition Est. £50 - 55 

218 - Mein Kampf by Adolf Hitler Unexpurgated Edition, 1940, Hardcover. Good condition Est. £200 - 250 

219 - Die Kunst im Dritten Reich, 2. Jahrgang/Folge 10, Ausgabe A, October 1938. German magazine. Good condition Est. £100 - 150 

220 - Hermann Goring signature together with that of the Duke of Buccleuch, the Duke of Hamilton and more on doubled sided page. Good condition Est. 

£600 - 900 

221 - 1936 Free City Of Danzig Medal For Special Cultural Services. Good condition Est. £100 - 200 

222 - Military. Five 7.62mm NATO rounds. they were produced by ROF Radway Green in late 1971. Bullets have been decommissioned. Good condition 

Est. £40 - 44 

223 - Military. 38 sew on badges and ribbons from Corporal DH Underwood who served with the Household Calvary Lifeguards. Good condition Est. £50 - 

55 

224 - Military. Beret Issued to Household Calvary Lifeguards. Manufactured on 2/2021. Belonged to Corporal DH Underwood 22556039. Included is a 

LFB Patch. Good condition Est. £60 - 65 

225 - US Army EIR3 Army Chemical Dosimeter. This army chemical dosimeter is housed in a 2.25 x 3.25 x 0.7 olive green metal case. The cover is 

stamped US Army, Dosimeter, Radiation Tactical EIR3 while the inside of the cover reads Keep closed except when reading. Good condition Est. £20 - 

30 

226 - Something about a soldier hardback book. Unsigned. Good condition Est. £4 - 6 

227 - X craft Versus Tirpitz the mystery of the missing X5 by Alf R Jacobsen hardback book. Unsigned. Good condition Est. £4 - 6 

228 - Mission Accomplished by P A Rickson and A Holliday hardback book. Unsigned. Good condition Est. £4 - 6 

229 - The one that got away by Kendal Burt and James Leasor hardback book. Unsigned. Good condition Est. £4 - 6 

230 - An airman far away by Eric Fry hardback book. Unsigned. Good condition Est. £4 - 6 

231 - WW2 Book Titled Fighter! - A Pictorial History of International Fighter Aircraft Hardback Book by Bill Gunston. Published in 1998. Spine and Dust 

Jacket in Fair condition. Good condition Est. £4 - 6 

232 - Aviation Book Titled Flying Freighters 1st Edition Paperback Book by John K Morton. Published in 2001. Showing Signs of Age. Good condition Est. 

£4 - 6 

233 - Aviation Book Signed by Author Jean Gardner Titled Aviation Landmarks 1st Edition Hardback Book by Jean Gardner. Spine and Dust Jacket 

Showing Early Signs of Age. Good condition. Good condition Est. £4 - 6 

234 - WW2. Mike Hodgson 1st Edition Paperback Book Titled In Foreign Fields - The Men on the Coningsby, Tattershall and Tattershall Thorpe War 

Memorials. Good Overall Condition. Good condition Est. £4 - 6 

235 - WW2 Book Titled Classic Fighters and Bombers of World War II 1st Edition Hardback Book by Aero data International Publications. Published in 

1981. Spine and Dust Jacket in Fair Condition. Good condition Est. £4 - 6 

236 - WW2 Book Titled The Battle of Britain 1st Edition Hardback Book by Jon Lake. Published in 2000. Fair Overall Condition. Good condition Est. £4 - 6 

237 - Pilots Leather Flight Cap Skull Cap WWII, one Tie (Left Hand Side has been replaced, some ageing. Good condition Est. £200 - 210 

238 - RAF Pilots Flight Suit, The Label Reads Size 6 22c /1142 Height 5Ft 8 ins to 5ft 11 ins Breast 38 ins to 41 ins CON No 25157. Good condition Est. 

£200 - 210 

239 - Pilots Leather Flight Cap Skull Cap with Built in Earphones WWII, Bearing the name D H Jones, with J B 6 B B printed in a circle inside each Ear 

Section, has a large plug on the end of approx 6 Feet of Original Cable coming from the Built in Headset, one speaker has come away from Skull Cap Ear 

Socket, The Cap fastens with Press Studs,. Good condition Est. £200 - 210 

240 -  Pilots Headset with Microphone made by Airmen, with 2 plugs bearing the code PJ 055B, leading to an Airmed Junction box then approx 4 1/2 Feet 

of cable to the Headset, Left earpiece has Airlite 62 Ref 1.5540 / 20 Pat Nos 892428 and 892682 A.R.B.App. No. WR 603 printed on it. Good condition 

Est. £50 - 60 

241 - WW2 Book collection of Three Wrecks and Relics Hardback Books. 25th, 26th and 27th Edition. All by Ken Ellis. Good condition Est. £6 - 8 

242 - Aviation Book collection of Five Wrecks and Relics Hardback Books by Ken Ellis. All . Good condition Est. £6 - 8 

243 - WW2 Book Titled 617 Squadron- The Dambusters at War 1st Edition Hardback Book by Tom Bennett. Published in 1986. 272 Pages. Spine and 

Dust Jacket in . Good condition Est. £6 - 8 

244 - Aviation Book Titled 3rd Edition European Wrecks and Relics Hardback Book by Oter Van Der Kooij. Good condition Est. £6 - 8 

245 - WW2 Book Titled Metal Birds- Stories from Lincolnshire's Air War Paperback Book by Ian Blackamore. Published in 1999. Fair Overall Condition. 

Good condition Est. £6 - 8 



 

 

246 - WW2 Book Titled Two Friends- Two Different Hells 1st Edition Paperback Book by A.E. Eaton. Published in 2002. Good Overall Condition. Good 

condition Est. £6 - 8 

247 - WW2 Book Titled Bomb on The Red Markers 1st Edition Paperback Book by Pat Cunningham. Published in 2010. Good Overall Condition. Good 

condition Est. £6 - 8 

248 - WW2 Book Titled Dambusters- The Forging of a Legend 617 Squadron in World War II Paperback Book by Chris Ward. Published in 2018. Good 

Overall Condition. Good condition Est. £6 - 8 

249 - Admiral of the Fleet Sir Algernon U Willis and Cdr P R Bell signed RNSC9 cover commemorating the 30th Anniversary of Operation Husky in the 

Invasion of Sicily. 9p Charles Sturt GB stamp. BFPS 1354 10th July 1973 postmark. Good condition Est. £6 - 8 

250 - Sir Keith Williamson GCB AFC Chief of Air Staff 1982-85 signed FDC No.758 of 2600. Flown from RAF Binbrook in Lightning F6 on an air to air 

refuelling and air combat training sortie. Signed by Gp Cpt J.H. Spencer. Good condition Est. £6 - 8 

251 - Canadian General Service Medal with 1866 Fenian Raid Clasp. Named to Pte J McKay, St Johns Volunteers Battalion. Rare only 16000 were 

issued, but only 120 to this unit and 5000 to Canadian Forces. Good to fine condition. Good condition Est. £330 - 340 

252 - India General Service Medal 1854 with clasp Jowaki 1877/8. Named to Pte Geo Burrows 2598, 4th Battalion of the Rifle Brigade. Fine condition. 

Good condition Est. £290 - 300 

253 - Pair of named medals and Lord Roberts Medalion. 1. Kabulto Kandahra Star 1880. Named to Pte Duncan McPhee 58b/566, 72nd Regiment, 

officially engraved, purchased 20 years ago. 2. Afghanistan 1878 80 medal with Kandahar, Kabul and Charasia Clasps. Named to Pte Duncan McPhee 

58b/566, 72nd Regiment. Some pitting from Star, still better than good. Medal purchased by Vendor in 2002, so the pair of medals were re united after 

142 years apart. This rarely happens. Good to fine condition. Good condition Est. £1,200 - 1210 

254 - Pair of named medals Indian Medal 1896 with 2 clasps Wairistan 1901 2 and Punjab Frontier 1897 98. Named to 144 Sepoy Sundwi, 1st Punjab 

Infantry PLUS India General Service Medal with clasp Samana 1891. Named to 144 Sepoy Sundwi, 1st Punjab Infantry. Scarce pair of medals very 

collectable. Good to fine condition. Good condition Est. £430 - 440 

255 - Indian Medal 1895 1902 with clasp Punjab Frontier 1897 98 with clasp Punjab Frontier 1897 98. Named to PTTE F Clarke, 3rd Battalion Rifle 

Brigade and Copy medal Roll. Good to fine condition. Good condition Est. £190 - 200 

256 - Khedives Sudan Medal 1896 1908. Names to Pte W Murray, entitled to Khartoum Clasp. Grenadier Guards, 2nd Sept 1898, Battle of Omdurman, 

but no clasp. Good to fine condition. Good condition Est. £240 - 250 

257 - Kings South Africa Medal 1901 2 medal with 2 clasps South Africa 1901 and 1902. Named to Pte 5899 P Stratford the Rifle Brigade. Good to fine 

condition. Good condition Est. £80 - 90 

258 - Queens South Africa Medal Boer War medal 1899 1902. Arm to right R ghost. 5 clasps Talana, Defence of Ladysmith, Lainges, Nek, Belfast and 

South Africa 1901. Named to 4151 Pte E William Mee, 1st Leicester Regiment plus paperwork. Good to fine condition. Good condition Est. £390 - 400 

259 - Jummoo and Kashmir original Medal 1895 with clasp Defence of Chitral 1895 Please note replica replacement of clasp, bar and ribbon, otherwise 

£600. Good to fine condition. Good condition Est. £240 - 250 

260 - Khedives Star 1882 1889 named medal dated 1884 Rex Engraved. Named to Pte 960 G E F George Foxwell and extensive paperwork, he was in 

Zulu Wars etc. Good to fine condition. Good condition Est. £90 - 100 

261 - Khedives Star dated 1884 1886 medal unnamed mostly found in Australian pairs. Good to fine condition. Good condition Est. £90 - 100 

262 - Khedives Star undated medal mostly found in Australian pairs. Good to fine condition. Good condition Est. £70 - 80 

263 - Khedives Star medal 1882, named to Pte 542 Bugler John Grant and full service papers. Good to fine condition. Good condition Est. £110 - 120 

264 - Queens South Africa named Medal Boer War 1899 1902, with 2 clasps Wittebergen and Cape Colony. Also entitled to Transvaal Clasp. Named to 

5296 Pte J H Wright, the 2nd Royal West Kent Regiment. Good to fine condition. Good condition Est. £90 - 100 

265 - The Punjab Campaign 1848 1849 named Medal. Rare with two clasps Goojerat and Chillianwala and lots information. Named to 2227 John Morris, 

24th Foot Regiment, the same which defended Rorkes Drift 1879. Good to fine condition. Good condition Est. £650 - 660 

266 - Pair of Named medals. Queen Sudan medal named to Pte Thomas Grey 4177 1st Seaforth Highlanders. Scarce3 clasps Wittenbergen, Transvaal, 

Cape Colony. PLUS, Queens South Africa Medal named to Pte Thomas Grey 4177 1st Seaforth Highlanders. Good to fine condition. Good condition Est. 

£500 - 510 

267 - Pair of medals. Kimberley star A 1900 with silver hallmark A and original pin bar, unnamed as issued for the siege of Kimberley. PLUS, Queens 

South Africa 1899 1902 named medal with clasp Defence of Kimberley. Named to Pte G Grimmer Town Guard. Good to fine condition. Good condition 

Est. £730 - 740 

268 - Egypt Medal 1882 1899, with Clasp Alexandria 11th July 1882. Named to L Stoker HMS Alexandria, 20 yrs service also entitled to LSGC medal. 

Extremely Fine. Good condition Est. £240 - 250 

269 - Ashanti Medal Ed VII 1901, the 1st issued in his reign with Kumassi clasp. Named to 474 Sgt Lawani of West African Forces. Extremely Fine. Good 

condition Est. £530 - 540 

270 - Khedives star 1884 6 Dated. Good to fine condition. Good condition Est. £90 - 100 

271 - Gwalior Star 1843 Maharajpoor Medal. Good to fine condition. Good condition Est. £700 - 710 

272 - Volunteers Long Service Medal 1984 Victoria Regina UK, unnamed as issued. Awarded for 20 years' service. Good to fine Condition. Good 

condition Est. £50 - 60 

273 - South African Medal 1853, campaign S/A 1834 1853. Named to W M Harris 35th Regiment the Royal Sussex Regiment, Broached priced 

accordingly. Good to fine Condition. Good condition Est. £190 - 200 

274 - Werner Repenning signed 3x4 card. Good condition Est. £6 - 8 

275 - Dietrich Spangenberg signed 6x4 black and white photo. Spangenberg was a German politician of the Social Democratic Party of Germany (SPD). 

Good condition Est. £6 - 8 

276 - WWII SQ/LDR Charlton Haw DFC, DFW signed Battle of Britain The Night Blitz 1-31 October 1940 commemorative FDC. PM 50th Anniversary of 

the George Cross 24 Sept 90 British Forces 2490 Postal Services. Good condition Est. £4 - 6 



 

 

277 - WWII AVM Desmond Hughes CB, CBE, DSO, DFC, AFC, DL signed Battle of Britain The Major Assault 24-26 August 1940 50th Anniversary Battle 

of Britain 11th Sept 1990 RAF Coltishall Norwich. Good condition Est. £4 - 6 

278 - WWII GR/CPT Denys Gillam DFC, DSO, AFC signed Battle of Britain The Major Assault 27-29 August 1940 FDC. PM 50th Anniversary Battle of 

Britain Imperial War Museum Duxford Air Day Cambridge 16th September 1990. Good condition Est. £4 - 6 

279 - WWII GR/CPT M. B. D Duke Woolley DSO, DFC signed Battle of Britain Invasion Month 8-14 September 1940 FDC. PM 50th Anniversary of No 

249 Squadron 16 Oct 90 British Forces 2253 Postal Services. Good condition Est. £4 - 6 

280 - WW2. Oblt Hans Schmoller-Haldy Signed Typed Letter Dated 25th September 1989. Good condition Est. £4 - 6 

281 - WW2. Major-General Mervyn Janes CB MBE Signed Typed Letter Dated 14th March 1975 on The Officers Association Headed Paper. Good 

condition Est. £4 - 6 

282 - WW2. Sgt Ricky Wright DFM DFC CBE Signed 6 x 4 inch Glossy Artwork Photo. Attached to A4 Paper with further images. Good condition Est. £4 - 

6 

283 - WW2. Wg Cdr Tom Neil Signed 50th Ann of RAF Benham's Silk Cachet Card. British Stamp with 16th Sept 86 Postmark. Good condition Est. £4 - 6 

284 - Tom Carter 263 Sqn Signed 50th Ann of RAF Benham's Silk Cachet Card. British Stamp with 16th Sept 86 Postmark. Good condition Est. £4 - 6 

285 - WW2. Flt Lt Des Curtis DFC, Flt Lt George Pritchard and one Other Signed 50th Ann of RAF Benham's Silk Cachet Card. British Stamp with 16th 

Sept 86 Postmark. Good condition Est. £4 - 6 

286 - WW2. Pilot From 238 Squadron RAF Signed on Four 10 x 8 inch Colour Robert Taylor Prints. Good condition Est. £10 - 14 

287 - WW2. Flying Officer David Storrar Dumble Signed 8 x 6.5 inch Black and White Official British Glossy Photo. Signed in Blue ink. Good condition 

Est. £4 - 6 

288 - WW2. Two German Language Leaflets Dropped by 617 Squadron Over Germany. Good condition Est. £10 - 14 

289 - WW2 RAF. Flt Lt William T Clark Signed Xmas Card in 1987. Good condition Est. £4 - 6 

290 - WW2 RAF. Flt Lt Denis Parker Signed on Two Xmas Cards. Good condition Est. £4 - 6 

291 - WW2 RAF. F/O Jack Fleming of 605 Squadron Signed Xmas Card. Good condition Est. £4 - 6 

292 - WW2 RAF. Guy Gibson Presentation Showing Replica DSO Medal and DFC Medal. Good condition Est. £4 - 6 

293 - WW2 Collection Includes Interview With Wg Cdr Vivian Snell, Pilot Officer William Hodgson Mission Report, Six Kent Aviation Historical Research 

Society Pamphlets, 5 Black and White photos and Come Colour Printed Images of RAF Jets. Good condition Est. £4 - 6 

294 - Arthur G Thoring Hardback Book Titled The Dambuster Who Cracked the Dam- Story of Melvin Dinghy Young. First Edition Published in 2008. 178 

pages. Good condition Est. £4 - 6 

295 - Chaz Bowyer Hardback Book Titled Bomber Barons. Published in 2001. 222 pages. Spine and Dust jacket in. Good condition Est. £4 - 6 

296 - Stephen Darlow Hardback Book Titled Lancaster Down!- Extraordinary Tale of 7 Young Airmen at War. Published in 2007. 215 pages. Good Used 

Condition. Good condition Est. £4 - 6 

297 - Charles Foster 1st Ed Hardback Book Titled Breaking The Dams- Story of Dambuster David Maltby and Crew. Published 2008. 208 pages. Good 

Used Condition. Good condition Est. £4 - 6 

298 - W R Chorley Paperback Book Titled RAF Bomber Command Losses of the Second World War. Good condition Est. £4 - 6 

299 - Arthur G Thoring Hardback Book Titled The Dambuster Who Cracked the Dam- Story of Melvin Dinghy Young. First Edition Published in 2008. 178 

pages. Good condition Est. £4 - 6 

300 - John Terraine Paperback 1st Ed book Titled To Win a War- 1918 The Year of Victory. Published in 2008 by Cassell Military Paperbacks. 284 pages. 

Good condition Est. £4 - 6 

301 - Major General Jonathan Hall signed FDC The Guerilla War The chase of Kritzinger operations in the orange river colony- May - September 1901 

and The Battle of Brakenlaagte 30 October 1901. 1 stamp 1 postmark 100th Anniversary of The Battle of Brakenlaagte 30/10/01. Good condition Est. £4 - 

6 

302 - Brigadier C A G Wells signed FDC The Anglo - Boer War the Campaign Opens 11th October 1899. 1 stamp 1 postmark. Postmark The beginning of 

the anglo-boer war 100th anniversary 11/10/99. Good condition Est. £4 - 6 

303 - General Sir Michael Walker signed FDC The Anglo -Boer War The overunning of northern natal 12th-27th October 1899. 1 stamp 1 postmark. 

Postmark 100th anniversary The Battle of Elandslaagte 21/10/99. Good condition Est. £4 - 6 

304 - Tom Burke signed FDC The Anglo-Boer War The investment of ladysmith mafeking and Kimberley October - November 1899. 1 stamp 1 postmark. 

Postmark 100th anniversary The Battle of Farguhar's Farm 30/10/99. Good condition Est. £4 - 6 

305 - General Sir Roland Guy signed FDC The Anglo-Boer War The despatch of the army corps October - November 1899. 2 stamps 1 postmark. 

Postmark 100th Anniversary The first British contingent leaves for the Boer war 20/10/99. Good condition Est. £4 - 6 

306 - Brigadier A F Birtwistle signed FDC The Anglo - Boer War the Boer advance in natal and cape colony 4th Nov - 14th Dec 1899. 1 stamp 1 

postmark. Postmark The assault on ladysmith 100th anniversary 9/11/99. Good condition Est. £4 - 6 

307 - Major General E J Webb Carter signed FDC The Anglo- Boer War Lord Methuen's Advance 10th-23rd Nov 1899 1 stamp 1 postmark. Postmark 

100th Anniversary of the battle of Belmont 23/11/99. Good condition Est. £4 - 6 

308 - Major General J P Kiszely signed FDC The Anglo-Boer War Lord methuen's advance continues 25th Nov - 2nd Dec 1899. 1 stamp and 1 postmark. 

Postmark 100th Anniversary the battle of the modder river 28/11/99. Good condition Est. £4 - 6 

309 - Brigadier D A K Biggart the Anglo-Boer War the Battle of Stormberg 10th Dec 1899. 1 stamp 1 postmark. Postmark 100th anniversary the battle of 

stormberg 10/12/99. Good condition Est. £4 - 6 

310 - General Sir Michael Walker signed FDC The Anglo-Boer War The march on Bloemfontein 7th-13th March 1900. 1 stamp 1 postmark. Postmark 

100th anniversary surrender of Bloemfontein 13/3/00. Good condition Est. £4 - 6 

311 - Major General TP Toyne Sewell signed The Anglo-Boer War the Halt at Bloemfontein 18th March- 24th April 1900. 1 stamp 1 postmark. Postmark 

100th anniversary the disaster at Koorn Spruit 31/3/00. Good condition Est. £4 - 6 

312 - Leslie Crowther signed The Christmas Card Mailcoach run FDC.5 Stamps and 2 postmarks. Postmark The Christmas Card Mail coach run 15 Nov 

88. Good condition Est. £4 - 6 



 

 

313 - Lord Baden Powell signed FDC Founder of The Boy Scout Movement. 4 stamps 2 postmarks. Postmark 24th March 1982 75th Anniversary Baden -

Powell House. Good condition Est. £4 - 6 

314 - Petty Officer Peter Fussell and Lieutenant Commander R P Raikes signed FDC 50th Anniversary of Operation Deadlight 25th Nov 1945- 15th Feb 

1946. 2 Stamps and 1 postmark. Postmark 15 Feb 1998 Isle of Man Douglas the end of the Iron Coffins 50th Anniversary of Operation Deadlight. Good 

condition Est. £4 - 6 

315 - Brigadier Walker Michael Wingate-Gray and Flight Lieutenant David M Warner signed The Sicilian Campaign 10 July-17 Aug 1943. 1 stamp 1 

postmark. Postmark 50th Anniversary of the end of the campaign in Sicily 17 Aug 93. 3 more post marks on reverse. Edition 41/800. Good condition Est. 

£4 - 6 

316 - The Red Arrows Salute Farnborough 1986 multi signed FDC by R M Thomas, A B Chubb, P D Lees, G I Hannam, A K Lunnon-Wood, P J Collins, A 

P Thurley, D W Findlay, C D R McIlroy and H R Ploszek. 1 stamp 1 postmark. Certified Copy 365/2000. Good condition Est. £10 - 14 

317 - The Red Arrows Salute multi signed FDC by Tim Miller, Paul Rogers, Tony Smith, Steve Johnson, Martin Cliff, Andy Wyatt, Dom Riley, John 

Newton, Al Hoy and Andy Stewart.1 stamp and 2 postmarks 1 is on reverse. Certified copy 393/651. Good condition Est. £10 - 14 

318 - WW2. Collection of Letters. Some original some copies. Includes original letter to Dowding from his personal assistant Robert Wright, Copy of letter 

from USS Nashville, Original confidential urgent postal telegram, Copy of First impressions of operation Overlord made at the request of the Prime 

Minister by General Montgomery, Receipt for Wrecked Aircraft, Original combat report from 106 Squadron SIGNED. Good condition Est. £20 - 30 

319 - WW2. Lt Col Thomas Mann Signed Signature Piece with COPY of a handwritten letter. Good condition Est. £6 - 10 

320 - WW2. Sqn Ldr G Howarth DFC DFM and Sqn Ldr LW Pilgrim DFC Signed The Battle of Berlin FDC. British stamp with 10 Nov 93 Postmark. Good 

condition Est. £8 - 12 

321 - Mrs Lynn Radford Signed In Memory of Ray Marriott FDC. British Stamp with 24 Dec 92 Postmark. Good condition Est. £6 - 10 

322 - WW2. Squadron Leader Robert Beardsley DFC signed handwritten letter dated 18th March 1990. dated page is a copy, but signed page is genuine. 

Good condition Est. £8 - 12 

323 - WWII Lt Col T.B.H Otway DSO signed 50th Anniversary The D Day Landings FDC Double Pm 50th Anniversary D Day Landings 6.6.94 The 

Silencing of the Merville Battery British Forces 2420 Postal Services. Good condition Est. £6 - 8 

324 - WW2. Collection of approx 60 WW2 Photographs. Mostly reproduction photos not originals. Includes images of Fighter Jet, Wartime Issued 

Valentines Aircraft Recognition images. A Great Collection. Good condition Est. £30 - 40 

325 - Military. Vintage Leather belt issued to household calvary with metal Honi soit qui mal y pense logo. Signs of age present. Good condition Est. £50 - 

55 

326 - M.O.D. Ammunition Box, Approx Size 7 inches Tall, 12 inches Wide, 3 inches Thick, Bearing the name S. Cook above 540 Cart / 5.56 mm / Ball in 

CTN / FNB 9 66, with a sticker UK Government Explosive M.O.D. Army Safety 6 Class, also has M 61 Bg ACM 66 Embossed on the hinged end. Good 

condition Est. £100 - 110 

327 - Military. The Household Division colour poster measuring 20 x 16. included is a Brick hanging ceremony certificate. Both have creasing to edges. 

Good condition Est. £10 - 14 

328 - Aviation Archaeology 2nd Edition Hardback Book by Bruce Robertson. Published 1983. 168 pages. Showing Early Signs of Age. Good condition 

Est. £4 - 6 

329 - Hurricane - The Story Of A Great Fighter by F H M Lloyd 1945 First Edition Hardback Book with 136 pages published by The Harborough 

Publishing Co Ltd Spine in . Good condition Est. £4 - 6 

330 - Storm Command A Personal Account of The Gulf War by General Sir Peter De La Billiere Hardback Book 1992 First Edition published by Harper 

Collins Publishers some ageing. Good condition Est. £4 - 6 

331 - A Pair of Silver Wings by James Holland Softback Book 2007 First Edition published by Arrow Books some ageing. Good condition Est. £4 - 6 

332 - Battle of Britain Memorial Flight 1957 to Date Hardback Haynes Manual by Keith Wilson. Published in 2015. 477 Pages. Spine in . Good condition 

Est. £6 - 8 

333 - Special Edition Secret Kehlstein-Adventure Eagle's Nest Paperback Book with Two Panoramas. 88 pages. Good condition Est. £4 - 6 

334 - Rolls-Royce From the Wings 1925-1971 Hardback Book by RW Harker OBE. Published in 1978. 165 pages. Spine and Dust jacket in . Good 

condition Est. £4 - 6 

335 - Avro Lancaster 1st Edition Hardback Book by Bill Sweetman, Illustrations by Rikyu Watanabe. Published 1982. 56 Pages. Spine and Dust jacket in . 

Good condition Est. £4 - 6 

336 - The Dambusters 1st Edition Hardback Book by Johnathan Falconer. Foreword by Richard Todd. Published in 2003. 243 Pages. Spine and Dust 

jacket in . Good condition Est. £4 - 6 

337 - The US Strategic Bomber 1st Edition Hardback Book by Roger A Freeman. Published in 1975. 160 Pages. Spine and Dust jacket in Used but . 

Good condition Est. £4 - 6 

338 - Sir Keith Williamson GCB AFC Chief of Air Staff 1982-85 signed FDC No.2374 of 2600. Flown from RAF Binbrook in Lightning F6 on an air to air 

refuelling and air combat training sortie. Signed by Gp Cpt J.H. Spencer. Good condition Est. £4 - 6 

339 - Sir Keith Williamson GCB AFC Chief of Air Staff 1982-85 signed FDC No.612 of 2600. Flown from RAF Binbrook in Lightning F6 on an air to air 

refuelling and air combat training sortie. Signed by Gp Cpt J.H. Spencer. Good condition Est. £4 - 6 

340 - Sir Keith Williamson GCB AFC Chief of Air Staff 1982-85 signed FDC No.1219 of 2600. Flown from RAF Binbrook in Lightning F6 on an air to air 

refuelling and air combat training sortie. Signed by Gp Cpt J.H. Spencer. Good condition Est. £4 - 6 

341 - Sir Keith Williamson GCB AFC Chief of Air Staff 1982-85 signed FDC No.1156 of 2600. Flown from RAF Binbrook in Lightning F6 on an air to air 

refuelling and air combat training sortie. Signed by Gp Cpt J.H. Spencer. Good condition Est. £4 - 6 

342 - Sir Keith Williamson GCB AFC Chief of Air Staff 1982-85 signed FDC No.1240 of 2600. Flown from RAF Binbrook in Lightning F6 on an air to air 

refuelling and air combat training sortie. Signed by Gp Cpt J.H. Spencer. Good condition Est. £4 - 6 

343 - Sir Keith Williamson GCB AFC Chief of Air Staff 1982-85 signed FDC No.1983 of 2600. Flown from RAF Binbrook in Lightning F6 on an air to air 

refuelling and air combat training sortie. Signed by Gp Cpt J.H. Spencer. Good condition Est. £4 - 6 



 

 

344 - Sir Keith Williamson GCB AFC Chief of Air Staff 1982-85 signed FDC No.860 of 2600. Flown from RAF Binbrook in Lightning F6 on an air to air 

refuelling and air combat training sortie. Signed by Gp Cpt J.H. Spencer. Good condition Est. £4 - 6 

345 - Sir Keith Williamson GCB AFC Chief of Air Staff 1982-85 signed FDC No.2375 of 2600. Flown from RAF Binbrook in Lightning F6 on an air to air 

refuelling and air combat training sortie. Signed by Gp Cpt J.H. Spencer. Good condition Est. £4 - 6 

346 - Sir Keith Williamson GCB AFC Chief of Air Staff 1982-85 signed FDC No.1918 of 2600. Flown from RAF Binbrook in Lightning F6 on an air to air 

refuelling and air combat training sortie. Signed by Gp Cpt J.H. Spencer. Good condition Est. £4 - 6 

347 - Sir Keith Williamson GCB AFC Chief of Air Staff 1982-85 signed FDC No.1221 of 2600. Flown from RAF Binbrook in Lightning F6 on an air to air 

refuelling and air combat training sortie. Signed by Gp Cpt J.H. Spencer. Good condition Est. £4 - 6 

348 - Sir Keith Williamson GCB AFC Chief of Air Staff 1982-85 signed FDC No.2360 of 2600. Flown from RAF Binbrook in Lightning F6 on an air to air 

refuelling and air combat training sortie. Signed by Gp Cpt J.H. Spencer. Good condition Est. £4 - 6 

349 - Sir Keith Williamson GCB AFC Chief of Air Staff 1982-85 signed FDC No.844 of 2600. Flown from RAF Binbrook in Lightning F6 on an air to air 

refuelling and air combat training sortie. Signed by Gp Cpt J.H. Spencer. Good condition Est. £4 - 6 

350 - Sir Keith Williamson GCB AFC Chief of Air Staff 1982-85 signed FDC No.227 of 2600. Flown from RAF Binbrook in Lightning F6 on an air to air 

refuelling and air combat training sortie. Signed by Gp Cpt J.H. Spencer. Good condition Est. £4 - 6 

351 - Multi-Signed Book - Fighting High - World War Two - Air Battle Europe vol 2 Edited by Steve Darlow 2010 hardback Book First Edition With 127 

pages Multi-Signed by 25 Veterans on the Third page published by Fighting High Ltd. Good condition Est. £20 - 30 

352 - Henry Maudslay Dam Buster by Robert Owen 2014 Hardback Book First Edition with 364 pages published by Fighting High Ltd. Good condition Est. 

£8 - 12 

353 - John Ward and Ted Cachart Signed Book - The Dunholme "Lodgers" by John Ward and Ted Cachart 2004 Softback book First Edition with 108 

pages Signed by John Ward and Ted Cachart on the Title page published by JoTe Publications. Good condition Est. £10 - 14 

354 - Sqn Ldr Allan Scott Signed Book - Born To Survive - The Memoir of a Second World War Fighter and Test Pilot by Sqn Ldr Allan Scott 2013 

Softback Book First Edition with 94 pages Signed by Sqn Ldr Allan Scott on the Title page published by Ellingham Press. Good condition Est. £10 - 14 

355 - Nickles and Nightingales by Jack Watts 1995 Softback Book First Edition with 285 pages published by General Store Publishing House. Good 

condition Est. £8 - 12 

356 - POW Odyssey - Recollections of Center Compound Stalag Luft III and the Secret German peace Mission in World War II by Major General Delmar 

T Spivey USAF 1984 Softback Book First Edition with 176 pages printed by Colonial Lithograph Inc. Good condition Est. £8 - 12 

357 - Captured Memories 1930 - 1945 - Across the Threshold of War: The Thirties and the War by Peter Liddle 2011 Hardback Book First Edition with 

395 pages published by Pen and Sword Military. Good condition Est. £8 - 12 

358 - Multi-Signed Book - Hurricanes over Tobruk - The Pivotal role of the Hurricane in the Defence of Tobruk, January - June 1941 by Brian Cull with 

Don Minterne 1999 Hardback Book First Edition with 224 pages Multi-Signed by 3 Veterans on the Title page published by Grub Street London. Good 

condition Est. £14 - 16 

359 - Paddy - The Life and Times of Wing Commander Patrick Barthropp DFC AFC by Patrick Barthropp 2001 Hardback Book First Edition with 143 

pages Signed by Patrick Barthropp on the Title page published by J and KH Publishing. Good condition Est. £10 - 14 

360 - Bob Cossey Signed Book - A Tiger's Tale - The Story of Battle of Britain Fighter Ace Wing Commander John Connell Freeborn DFC by Bob Cossey 

2002 Hardback Book First Edition with 175 pages Signed by Bob Cossey plus one other on the Title page published by J and KH Publishing. Good 

condition Est. £10 - 14 

361 - William Reid VC Signed Book - 5 Group Bomber Command - An Operational Record by Chris Ward 2007 Hardback Book First Edition with 264 

pages Signed by William Reid VC plus one other 617 Veteran on the First pages published by Pen and Sword Aviation. Good condition Est. £10 - 14 

362 - Human Game - Hunting The Great Escape Murderers by Simon Read 2013 Hardback Book First UK Edition with 330 pages published by 

Constable. Good condition Est. £6 - 8 

363 - Multi-Signed Book - Bomber Command - Failed To Return 2011 Hardback Book First Edition with 128 pages Multi-Signed by 6 Veterans on the Title 

page published by Fighting High Ltd. Good condition Est. £14 - 16 

364 - Multi-Signed Book - Bomber Command - Failed To Return II - 2012 Hardback Book First Edition with 128 pages Multi-Signed by 16 Veterans on the 

Title page published by Fighting High Ltd. Good condition Est. £20 - 30 

365 - John Ward and Ted Cachart Signed Book - Beware of The Dog at War - An Operational Diary of 49 Squadron by John Ward 1998 Softback Book 

Reprinted Edition with 580 pages Signed by John Ward and Ted Cachart on the Title page published by published by John Ward and Ted Cachart / JoTe 

Publications. Good condition Est. £10 - 14 

366 - Charles Foster Signed Boook - The Complete Dambusters - The 133 Men Who Flew on the Dams Raid by Charles Foster 2018 Softback Book First 

Edition with 320 pages Signed by Charles Foster on the Title page published by The History Press. Good condition Est. £8 - 10 

367 - Jubilee Limited edition set of RAF portrait prints by Eric Kennington (number 123 of 950) signed by Squadron Leader Douglas Bader DSO, DFC, 

Flight Lieutenant John Cunningham DFC, Sergeant James Lacey DFM/Bar and Flight Lieutenant Roderick Leonard VC. Good condition Est. £60 - 80 

368 - MILITARY collection of WW2 617 Sq John Levitt signed 2004 Barnes Wallis cover, WW2 Men of Bomber command book plate signed by 617 sqn 

veterans Charles Avey, Colin Cole Reg Spencer and WW2 R James DFM signed 7 x 5 inch colour photo of a portrait painting in RAF Uniform. Good 

condition Est. £14 - 16 

369 - WW2 Handwritten letter signed from Les Burrows. Undated. Good condition Est. £8 - 10 

370 - Collection of 2 WW2 signed black and white photos with signatures of W. G. Bickley and C. Avey 617 Sqdn. Good condition Est. £8 - 10 

371 - Junkers JU 88 Star of The Luftwaffe by Manfred Griehl 1990 First Edition Hardback Book with 128 pages published by Arms and Armour Press. 

Good condition Est. £4 - 6 

372 - Junkers JU 87 Stuka by Manfred Griehl 2001 First UK Edition Hardback Book with 315 pages published by Air Life Publishing. Good condition Est. 

£4 - 6 

373 - Wings Over The Somme 1916 1918 by Wg Cmdr Gwilym H Lewis DFC 1976 First Edition Hardback Book with 205 pages published by William 

Kimber London. Good condition Est. £4 - 6 



 

 

374 - One Man's War The Story of Lafayette Escadrille by Bert Hall and John J Niles date and edition unknown Hardback Book with 352 pages published 

by John Hamilton Ltd. Good condition Est. £4 - 6 

375 - Fighter Pilot A Self Portrait by George Barclay 1976 First Edition Hardback Book with 224 pages published by William Kimber and Co Ltd. Good 

condition Est. £4 - 6 

376 - Spitfire into War by Air Vice Marshal Sandy Johnstone CB DFC AE 1986 First Edition Hardback Book with 219 pages published by William Kimber 

and Co Ltd London. Good condition Est. £4 - 6 

377 - The End The Defiance and Destruction of Hitler's Germany, 1944 1945 by Ian Kershaw 2011 First Edition Hardback Book with 564 pages published 

by Penguin Press (Penguin Group). Good condition Est. £4 - 6 

378 - Blood Brothers Hiram and Hudson Maxim Pioneers of Modern Warfare by Iain McCallum 1999 First Edition Hardback book with 224 pages 

published by Chatham Publishing (Gerald Duckworth and Co Ltd). Good condition Est. £4 - 6 

379 - Into The Blue by Captain Norman Macmillan 1929 First Edition Hardback Book with 213 pages published by Duckworth London. Good condition 

Est. £4 - 6 

380 - Hell on Earth Dramatic First Hand Experiences of Bomber Command at War by Mel Rolfe 1990 First Edition Hardback Book with 192 pages 

published by Grub Street London. Good condition Est. £4 - 6 

381 - All The Year Round A Weekly Journal conducted by Charles Dickens 1864 edition unknown Hardback Book with 264 pages published by Chapman 

and Hall London. Good condition Est. £4 - 6 

382 - Something New Out of Africa by H W 1934 First Edition Hardback Book with 207 pages published by Sir Issac Pitman Sons Ltd. Good condition 

Est. £4 - 6 

383 - Eric Hammel Signed Book Aces At War The American Aces Speak vol IV by Eric Hammel 1997 First Edition Hardback Book with 263 pages 

published by Pacifica Press. Good condition Est. £4 - 6 

384 - Wings Over North Africa A Wartime Odyssey, 1940 to 1943 by Air Vice Marshal Tony Dudgeon 1987 First Edition Hardback book with 222 pages 

published by Airlife Publishing Ltd. Good condition Est. £4 - 6 

385 - McIndoe: Plastic Surgeon by Hugh McLeave 1961 Reprint Edition Hardback Book with 231 pages published by Frederick Muller Ltd. Good condition 

Est. £4 - 6 

386 - Wings of Victory A Tribute to the R. A. F. by Ivor Halstead 1941 edition unknown Hardback Book with 222 pages published by The Right Book Club 

London. Good condition Est. £4 - 6 

387 - American Aces of World War II by Edward H Sims 1958 First Edition Hardback Book with 318 pages published by Macdonald and Co (Publishers) 

Ltd. Good condition Est. £4 - 6 

388 - German Fighters in World War II The Night Fighters Translated by David Johnston 1991 First UK Edition Hardback Book with 230 pages published 

by Schiffer Publishing Ltd. Good condition Est. £4 - 6 

389 - The Luck of The Devil An Autobiography 1934 41 by Air Vice Marshal A G Dudgeon 1985 First Edition Hardback book with 214 pages published by 

Airlife Publishing Ltd. Good condition Est. £4 - 6 

390 - The Posthumous Papers of the Pickwick Club vol II by Charles Dickens date unknown London Edition Hardback Book with 610 pages published by 

The Caxton Publishing Co London. Good condition Est. £4 - 6 

391 - Spitfire A Complete Fighting History by Alfred Price 1993 edition unknown Hardback Book with 301 pages published by Promotional Reprint Co Ltd. 

Good condition Est. £4 - 6 

392 - The Letters of Charles Dickens vol II 1857 to 1870 edited by His sister in Law and His Eldest Daughter 1880 Second Edition Hardback Book with 

464 pages published by Chapman and Hall London. Good condition Est. £4 - 6 

393 - The Waverley Novels vol 1 by Sir Walter Scott 1891 New Popular Edition Hardback Book with 869 pages published by Edinburgh: Adam and 

Charles Black some ageing. Good condition Est. £4 - 6 

394 - We Pilot and Plane by Charles A Lindbergh 1927 First Edition Hardback Book with 235 pages published by G P Putnam's Sons. Good condition 

Est. £4 - 6 

395 - No Longer An Island Britain and The Wright Brothers 1902 1909 by Alfred Gollin 1984 First Edition Hardback Book with 478 pages published by 

Stanford University Press. Good condition Est. £4 - 6 

396 - Bomber Crew by James Taylor and Martin Davidson 2004 First Edition Hardback Book with 472 pages published by Hodder and Stoughton. Good 

condition Est. £4 - 6 

397 - South African Airways Pilot Signed 10x8 inch Colour Photo of Boeing 747. Signed in Black ink on 12/5/90. Good condition. Est. Good condition Est. 

£4 - 6 

398 - WO B Leach D. F. M. Signed FDC 582 Squadron - Avro Lancaster b MK III FDI Postmark 24 April 2006. Good condition Est. £6 - 10 

399 - RAF Museum Co Ordinated Series Collection of 75 Signed Covers inc 2 RARE Covers. This Collection is Housed in a Black Folder, which is 

damaged, not affecting the contents. Fantastic Signatures in this Collection include William P Hay, John Potter, James Davidson, Andrew Humphrey, 

Duncan Pearce, Wg Cdr MK Adams, Leonard Cheshire and others. Sought After Collection. Good condition Est. £60 - 80 

400 - Fantastic Collection of 48 Famous First Series FDCs All Signed RAF FF1- RAF FF 40. All Contain Stamps and Postmarks. Housed in a Red Binder 

Folder. Signatures within this lot include William Barker, Tony Alcock, Norman Bourne, AG Evenden, Adolf Fischer, RH McIntosh, AVM John Rogers, 

Lettice Curtis, Peter Mursell, Mike Stear, Judith Chisholm and others. Great Signatures. Good Collection. Well Sought After. Good condition Est. £40 - 60 

401 - WW2 Capt AWF Sutton (Observer on Taranto Raid on Swordfish LK5) Signed David Wragg Book Titled Sword Fish- The Story Of The Taranto 

Raid. Also Signed by a Commanding Officer on title page. First Edition Published in 2003 with 224 pages. Good condition Est. £40 - 44 

402 - WW2 Battle of Britain Pilots Signed RAF Fighter Squadrons in the Battle of Britain Hardback Book. Signatures on Bookplate include Tom Neil, Jim 

Bone, Tony Pickering, John Ellacombe, Mike Croskell, Len Davies, Tim Elkington, Tony Iveson, Nigel Rowe, Michael Wainwright and others. 1st Edition, 

287 pages. Good condition Est. £70 - 74 

403 - WW2 Denis Crowley-Milling Signed Flying Start Hardback Book By Hugh Dundas. Signed on a Limited-Edition Bookplate By Air Marshal Sir Denis 

Crowley Milling and Group Captain Sir Hugh Dundas 46 of 50 issued. 180 pages. Great Signatures. Good condition Est. £60 - 64 



 

 

404 - WW2 Douglas Bader Signed British Aircrafts of WW2 Hardback Book by John Frayn Turner. 144 Pages. Spine and Just-Jacket in Fair Condition. 

Great Signature. Good condition Est. £50 - 60 

405 - R. A. F. Squadrons by Wing Cmdr C G Jefford MBE Hardback Book 1988 First Edition published by Airlife Publishing Ltd. Good condition Est. Good 

condition Est. £4 - 6 

406 - An Illustrated History of The R. A. F. by Roy C Nesbit Hardback Book 1990 First Edition published by Salamander Books Ltd. Good condition Est. 

Good condition Est. £4 - 6 

407 - Backroom Boys Personal Stories of Britain's Air War by Edward Smithies Softback Book reissued 2012 edition published in 1990. published by 

Cassell Military paperback. Good condition Est. Good condition Est. £4 - 6 

408 - WW2 Neville Franklin Signed Book Titled ' Lancaster-Photo Album' First Edition Paperback Book. Signed on the inside cover page, Dedicated. 

Published in 1981. Black and White WW2 RAF Images Throughout. 96 pages. Spine showing early signs of age, otherwise. Good condition Est. Good 

condition Est. £8 - 10 

409 - War over The West by Eddie Walford Softback Book 1989 First Edition published by Amigo Books some ageing. Good condition Est. Good 

condition Est. £4 - 6 

410 - WW2 'Sticks' Gregory Signed Tony Spooner Hardback Book titled Night Fighter Ace. 1st Edition published in 1997. Signed and Inscribed on title 

page by Sticks Gregory Navigator to Bob Brabham. Great Signature. . Good condition Est. £80 - 84 

411 - Les Munro Signed Book - The Dambusters Raid by John Sweetman 1990 Hardback Book Second Edition with 219 pages Signed Black and White 

Photo (7 x 5 inches) of Les Munro on the First page published by Arms and Armour Press, good condition. Good condition Est. £14 - 16 

412 - Richard "Dick" Starkley Signed Book - A Lancaster Pilot's Impression on Germany by Richard "Dick" Starkley 2004 Softback Book Reprinted Edition 

with 151 pages Signed by Richard "Dick" Starkley on the Title page published by Compaid Graphics, good condition. Good condition Est. £14 - 18 

413 - David "Moggy" Morgan Signed Book - Hostile Skies - The Falklands Conflict Through The Eyes of a Harrier Pilot by David H S Morgan 2006 

Hardback Book First Edition with 319 pages Signed by David "Moggy" Morgan on the Large Bookplate on First page published by Weidenfeld and 

Nicolson, good condition. Good condition Est. £12 - 16 

414 - Tarnish 6 - The Biography of Test Pilot Jimmy Dell by Frank Barnett-Jones 2008 Hardback Book First Edition with 263 pages published by Old 

Forge Publishing, good condition. Good condition Est. £10 - 14 

415 - Multi-Signed Book - Last of the Lancasters by Martin W Bowman 2014 Hardback Book First Edition with 262 pages Multi-Signed by 5 Veterans on 

the Title page published by Pen and Sword Aviation, good condition. Good condition Est. £20 - 24 

416 - We Will Remember Them - Guy Gibson and the Dambusters by Jan Van den Driesschen with Eve Gibson 2004 Hardback Book First English 

Edition with 160 pages (2 x unknown signatures on the Third page) published by The Erskine Press. Good condition Est. £14 - 18 

417 - Multi-Signed Book - Fighting High - World War Two - Air Battle Europe vol 1 Edited by Steve Darlow 2009 Hardback Book First Edition with 127 

pages Multi-Signed by 24 Veterans on the Third page published by Fighting High Ltd, good condition. Good condition Est. £40 - 44 

418 - Multi-Signed Book - The Official Dambusters Experience (Special 70th Anniversary Edition) by John Sweetman 2013 Hardback Book with Slipcase 

First Edition Multi-Signed by 7 Veterans on the Title page published by Carlton Books Ltd, good condition. Good condition Est. £24 - 28 

419 - Tom Wilson Signed Book - In The Shadow of The Wooden Horse - Wartime Memoirs of Tom Wilson 2009 Softback Book First Edition with 128 

pages Signed by Tom Wilson on the Title page published by Gabriele Wilson, good condition. Good condition Est. £14 - 18 

420 - Chris Keltie Signed Book - Riding in The Shadow of Death by Chris Keltie 2014 Softback Book Second Edition with 410 pages Signed by Chris 

Keltie and one other on the Title page published by Chris Keltie Publishing, good condition. Good condition Est. £12 - 16 

421 - Gordon Mellor Signed Book - ETA - A Bomber Command Navigator Shot Down and on the Run by Gordon Mellor 2016 Hardback Book First Edition 

with 182 pages Signed by Gordon Mellor on the Title page published by Fighting High Ltd, good condition. Good condition Est. £12 - 16 

422 - Exemplary Justice by Allen Andrews 1976 Hardback Book First Edition with 238 pages Signed on the First page by Pip Allen published by George 

G Harrap and Co Ltd, good condition. Good condition Est. £12 - 16 

423 - Multi-Signed Book - Gunning for The Enemy Wallace McIntosh, DFC and Bar, DFM by Mel Rolfe 2003 Hardback Book First Edition with 190 pages 

Multi-Signed by 3 Veterans on the Title page published by Grub Street London, good condition. Good condition Est. £20 - 24 

424 - Multi-Signed Book - Special Op: Bomber - Daring Missions that Changed The Shape of World War II by Steve Darlow 2008 Hardback Book First 

Edition with 286 pages Multi-Signed by 8 Veterans on the Third page plus the Author on the Title page published by David and Charles Ltd, good 

condition. Good condition Est. £22 - 26 

425 - Colditz Last Stop - Six Escapes Remembered by Major Jack Pringle 1988 Hardback Book First Edition with 160 pages Unknown Signature on the 

Title page published by William Kimber and Co Ltd, good condition. Good condition Est. £20 - 24 

426 - Multi-Signed Book - Pathfinder Cranswick - The RAF Bomber Command Pilot who flew the most Bombing Operations in the Second World War by 

Michael Cumming 2012 Hardback Book 50th Anniversary Edition with 222 pages Multi-Signed by 12 Veterans and the Author on the Title page published 

by Fighting High Ltd, good condition. Good condition Est. £30 - 34 

427 - Multi-Signed Book - We Flew, We Fell, We Lived - The Remarkable Reminiscences of Second World War Evaders and Prisoners of War by Philip 

Lagrandeur 2007 Hardback Book First Edition with406 pages Multi-Signed by 25 Veterans on the Bookplate on Third page published by Grub Street 

London, good condition. Good condition Est. £40 - 44 

428 - Multi-Signed Book - Bombers over Berlin - The RAF Offensive, November 1943 - March 1944 by Alan W Cooper 1989 Hardback Book Second 

Edition with 319 pages Multi-Signed by 11 Veterans on the Title page published by Patrick Stephens Ltd, good condition. Good condition Est. £30 - 34 

429 - Douglas Hudson Signed Book - There and Back Again - A Navigator's Story by Douglas Hudson 2002 Softback Book Second Edition with 207 

pages published by Tucann Books, good condition. Good condition Est. £14 - 18 

430 - Multi-Signed Book - V Weapons Hunt - Defeating German Secret Weapons by Colonel Roy M Stanley II, USAF (Ret) 2010 Hardback Book First 

edition with 254 pages Multi-Signed by 5 Veterans on the Title page published by Pen and Sword Military, good condition. Good condition Est. £20 - 24 

431 - Bomber Command Veteran Signed Book - Bomber Command 1939 - 1945 by Richard Overy 1997 Hardback Book First edition with 224 pages 

Signed by unknown Bomber Command Veteran on the Third page published by Harper Collins Publishers London, good condition. Good condition Est. 

£12 - 16 



 

 

432 - British Prototype Aircraft by Ray Sturtivant 1990 Hardback Book First Edition with 216 pages Signed by unknown Veteran on a Black and White 

photograph 8 x 10 on the First page published by Haynes Publishing Group, good condition. Good condition Est. £12 - 16 

433 - At First Sight - A Factual and Anecdotal Account of No 627 Squadron Royal Air Force Compiled by Alan B Webb 1991 Hardback Book First Edition 

with 244 pages an unknown Signature on the First page published by Alan B Webb / The Mosquito Aircraft Museum, good condition. Good condition Est. 

£12 - 16 

434 - Multi-Signed Book - Bombing Germany: The Final Phase - The Destruction of Pforzheim and the closing months of Bomber Command's War by 

Tony Redding 2015 Hardback book First Edition with 381 pages Multi-Signed by 11 Veterans on the Title page published by Pen and Sword Aviation, 

good condition. Good condition Est. £24 - 28 

435 - WWII Robert Taylor signed hardback book titled Air Combat Paintings Volume IV limited edition 46/650. Signature on the inside title page comes 

with book sleeve. Good condition Est. £30 - 40 

436 - WWII Bombers First and Last multi signed hardback book 5 Bomber command veterans includes Harry Irons DFC, Jim Brookbank, Ken Johnson 

plus two others. Good condition Est. £20 - 30 

437 - Freelance Pilot by Norman Macmillan 1937 First Edition Hardback Book with 321 pages published by William Heinemann Ltd. Good condition Est. 

£4 - 6 

438 - Aces High by Christopher Shores and Clive Williams 1994 First Edition Hardback Book with 663 pages published by Grub Street London. Good 

condition Est. £4 - 6 

439 - The Life of Our Lord Written Expressly for His Children by Charles Dickens 1934 edition unknown Hardback Book with 127 pages published by 

Associated Newspapers Ltd. Good condition Est. £4 - 6 

440 - The Waverley Novels vol 3 by Sir Walter Scott 1892 New Popular Edition Hardback Book with 976 pages published by Edinburgh: Adam and 

Charles Black some ageing. Good condition Est. £4 - 6 

441 - Gemini to Joburg the True Story of a Flight over Africa by Cecil Lewis 1984 First Edition Hardback Book with 128 pages published by Viking (Viking 

Penguin Inc). Good condition Est. £4 - 6 

442 - Simon Weston The Complete Story Walking Tall an Autobiography by Simon Weston 1994 Ted Smart Edition Hardback Book with 183 pages 

published by Ted Smart. Good condition Est. £4 - 6 

443 - A Nation Alone the Battle of Britain 1940 by Arthur Ward 1989 First Edition Hardback Book with 208 pages published by Osprey Publishing Ltd. 

Good condition Est. £4 - 6 

444 - Fighter Test Pilot from Hurricane to Tornado by Roland Beamont 1986 Book Club Edition Hardback Book with 160 pages published by Book Club 

Associates. Good condition Est. £4 - 6 

445 - Lalla Book II An Oriental Romance by Thomas Moore 1822 Eleventh Edition Hardback Book with 397 pages published by Longman, Hurst, Rees, 

Orme, and Brown. Good condition Est. £4 - 6 

446 - Dowding and The Battle of Britain by Robert Wright 1969 Reprinted Edition Hardback Book with 288 pages published by Macdonald and Co 

(Publishers) Ltd. Good condition Est. £4 - 6 

447 - Rob Roy by Sir Walter Scott 1910 edition unknown Hardback Book with 391 pages published by J M Dent and Sons Ltd. Good condition Est. £4 - 6 

448 - Red Guard The Political Biography of Dai Hsiao Ai by Gordon A Bennett and Ronald N Montaperto 1971 First Edition Hardback Book with 267 

pages published by George Allen and Unwin Ltd. Good condition Est. £4 - 6 

449 - A History of The S. A. S. Regiment by John Strawson 1985 Book Club Edition Hardback Book with 292 pages published by Book Club Associates. 

Good condition Est. £4 - 6 

450 - A History of India from the Earliest Times to the Present Day vol I Sir George Dunbar 1943 Third Edition Hardback Book with 288 pages published 

by Nicholson and Watson Ltd. Good condition Est. £4 - 6 

451 - Soviet Union Illustrated Monthly Magazines, a collection of 6 copies from 1961 to 1962, numbers 133, 135, 136, 139, 140, 151, with many articles 

relating to the Space Race, . Good condition Est. £20 - 30 

452 - RAF. Flt Lt P Roberts and Wg Cdr P. N. Presland (Both 201 Sqn) Signed 7 x 5 RAF Card. . Good condition Est. £4 - 6 

453 - WW2. Wg Cdr John Freeborn DFC & Bar Signed ALS Dated 16/9/92. Good Condition. . Good condition Est. £4 - 6 

454 - WW2. Admiral Sir Anthony Griffin GCB Signed 50th Anniversary Action off Calabria 9th July 1940 FDC. British stamp with 9th July 1990 Postmark. 

Included is a Signed Related FDC. Good condition Est. £4 - 6 

455 - WW2. E Woods, GL Atkins, T Kingsley, W McKay and HD Bone Signed Operation Neptune Normandy Landings FDC. British Stamp with 6/6/2000 

Postmark. Good condition Est. £4 - 6 

456 - WW2. Vice Admiral Sir David Loram KCB LVO Signed Operation Tungsten FDC. British stamp with 3 April 91 Postmark. Good condition Est. £4 - 6 

457 - WW2. Captain George C Phillips DSO GM and Captain AD Piper DSO DSC Signed 50th Anniversary of the Action against a Koln Class Cruiser by 

HMS Ursula FDC. British Stamp with 14th December 1990 Postmark. Good condition Est. £4 - 6 

458 - WW2 London Firefighter Harry Errington GC Signed 50th Anniversary HRH Princess of Wales Pays Tribute to The London Fire Brigade FDC. 

British stamp with 25th Oct 90 Postmark. Good condition Est. £4 - 6 

459 - WW2. Brigadier General Oskar Hubert Dennhardt ALS Dated 12th April 1992. Written in blue ink in English Language. Good condition Est. £4 - 6 

460 - WW2. Wg Cdr Peter Ayerst DFC Signed 7 x 5 inch Black and White Glossy Photo. Good condition Est. £4 - 6 

461 - WW2 Bomber Command: Kept in the Dark by Wing Commander, John Stubbington. Signed by 12 Bomber Veterans including T. Allen and Reg 

Spencer. First Edition. Hardcover. Good condition Est. £30 - 34 

462 - WW2 The Dam Busters by Paul Brickhill. Enclosed signed black and white photo of Les Munro. Hardcover. Good condition Est. £20 - 24 

463 - WW2 Men of Air: The Doomed Youth of Bomber Command by Kevin Wilson. Signed by The Author and 14 Bomber Veterans including Roy 

Ollerhead and Roy Smith. First Edition. Hardcover. Good condition Est. £30 - 34 

464 - WW2 Never a dull moment at Supermarine: a personal history by Denis Le P Webb, signed by 11 Veterans including Daniel Denchfield and Ronald 

Hay. Good condition Est. £30 - 34 



 

 

465 - WW2 The Buccaneers by Air Commodore Graham Pitchfork. Signed by 4 Veterans including Steve Park. First Edition. Hardcover. Good condition 

Est. £20 - 24 

466 - WW2 Detour: The Story of Oflag IVC Edited by Lieut. J. E. R. Wood MC. First Edition 1946. Hardcover. Good condition Est. £10 - 14 

467 - WW2 Lancaster Squadrons 1944-45 (Combat Aircraft) by Jon Lake. Signed by Colin Cole and Don Ritchie. First Edition. Paperback. Good condition Est. 

£10 - 14 

468 - WW2 Whensoever: 50 Years of the RAF Mountain Rescue Service, 1943 1993 by Frank Card. Signed by William Patrick. First Edition. Hardcover. Good 

condition Est. £10 - 14 

469 - WW2 The Dambusters by John Sweetman, David Coward and Gary Johnstone. Signed by Richard Todd. Published in 2003. Hardcover. Good condition 

Est. £10 - 14 

470 - WW2 Last on the List by Miles Reid. Signed by The Author. First Edition Published in 1974. Hardback. Good condition Est. £10 - 14 

471 - WW2 Bomber Offensive by Sir Arthur Harris. Signed by 6 Veterans including Frank Tilley and Benny Goodman (617 Squadron). Hardcover. Published in 

2016. Good condition Est. £20 - 24 

472 - WW2 From Heligoland to Heaven in Five Years by Peter Donaldson. Signed by the Author. First Edition. Hardcover. Good condition Est. £10 - 14 

473 - WW2 Goldfish Caterpillars & Guinea Pigs: Accounts of Pilots and Air Crews from World War II by Colin Pateman. Signed by 11 Veterans including Reg 

Wilson. First Edition. Hardcover. Good condition Est. £30 - 34 

474 - WW2 Ruin from the Air: The Atomic Mission to Hiroshima by Gordon Thomas and Max Morgan Witts. Signed by Paul Tibbetts Pilot of the Enola Gay. 

Hardcover. Good condition Est. £40 - 44 

475 - WW2 The Lancaster by Gordon A. A. Wilson. Signed by Veterans including Richard Gibby and more. Published in 2015. Hardback. Good condition Est. £10 

- 14 

476 - Enemy Coast Ahead Hardback Book By Wg Cdr Guy Gibson, With Introduction By Chaz Bowyer. Published in 1995. Spine and Dust-Jacket in . Good 

condition Est. £6 - 8 

477 - Lancaster WWII Night Bomber and Dambuster 1st Edition Hardback Book By Nigel Cawthorne. Published in 2010. Good condition Est. £6 - 8 

478 - They Have Their Exits Hardback Book By Airey Neave DSO OBE MC. Published in 2002. Good condition Est. £6 - 8 

479 - Mission Accomplished by PA Rickson and A Holliday. 1st Edition Hardback Book Published in 1974. Fair Overall Condition. Good condition Est. £6 - 8 

480 - Gerard O'Meara Signed Lorrha People In the Great War 1st Edition Paperback Book by Gerard O'Meara. Published in 2016. Good condition Est. £14 - 16 

481 - Philip Orr Signed The Road to The Somme- Men of the Ulster Division Tell Their Story 2nd Edition Paperback Book. Published in 1987. Good condition Est. 

£14 - 16 

482 - J.W. Foulds Signed 1st Edition Paperback Book Titled A Lancashire Past- A Family Love Story. Published in 2013. Good condition Est. £14 - 16 

483 - Johnathan Nicholls Signed Cheerful Sacrifice- The Battle of Arras Paperback Book. Published in 2013. Good condition Est. £14 - 16 

484 - The Battle of Britain Paperback Book by Richard Hough and Denis Richards. Published in 1990. Fair Overall Condition. Good condition Est. £4 - 6 

485 - Fighter Boys- Saving Britain 1940 Paperback Book by Patrick Bishop. Published in 2004. Showing Signs of Age. Good condition Est. £4 - 6 

486 - Pioneers Of The Air- The Story of Intrepid Aviators and Brilliant Engineers Who Broke The Boundaries Of Air Travel Paperback Book. Good condition Est. 

£4 - 6 

487 - History Of the Royal Air Force Paperback Book by Michael Sharpe. Published in 2002. Fair Overall Condition. Good condition Est. £4 - 6 

488 - D-Day 1944- Voices From Normandy Paperback Book By Robin Neillands and Roderick De Normann. Published in 1944. Showing Signs of Age. Good 

condition Est. £4 - 6 

489 - Fighter Command 1936 to 1968 The Story of Britains Crack Fighter Squadrons Paperback Book by Chaz Bowyer. Published in 1981. Showing Signs of 

Age. Good condition Est. £4 - 6 

490 - Wings on My Sleeve Paperback Book by Captain Eric 'Winkle' Brown. Published in 1984. Showing Signs of Age. Good condition Est. £4 - 6 

491 - RAF Pilot Patrick J McNamara Signed 1st Edition Hardback Book Titled Their Name Liveth For Evermore by McNamara. Published in 2006. Good condition 

Est. £10 - 14 

492 - Epitaphs Of The Great War- The Somme 1st Edition Hardback Book by Sarah Weane. Published in 2016. Good condition Est. £8 - 10 

493 - Epitaphs Of The Great War- Passchendaele 1st Edition Hardback Book by Sarah Weane. Published in 2017. Good condition Est. £8 - 10 

494 - There Shall Be Wings 1st Edition Hardback Book by Max Arthur. Published in 1993. Spine and Dust-Jacket in. Good condition Est. £6 - 8 

495 - Flt Lt William Walker BOB Pilot Signed Poetry of William Walker Hardback Book. Good condition Est. £10 - 14 

496 - Handbook of Great Aircraft of WWII Paperback Book Published in 2001. Showing Early Signs of Age. Good condition Est. £6 - 8 

497 - Robert Thompson Signed Bushmill Heroes 1914-1918 Paperback Book. Published in 2008. Good condition Est. £8 - 10 

498 - Bell Boeing Model 609 collection of 3 Photos featuring The AgustaWestland (now Leonardo) AW609, formerly the Bell/Agusta BA609, is a twin-engined 

tiltrotor VTOL aircraft with a configuration similar to that of the Bell Boeing V-22 Osprey. It is capable of landing vertically like a helicopter while having a range 

and speed in excess of conventional rotorcraft, approx size 10 x 8 inches, good condition. Good condition Est. £6 - 10 

499 - Vintage Air Display Brochures Collection Includes Vintage Air Pageant 1949, Flying Display and Exhibition 1948, and The Goodwood Air Show 1973 and 

1975, Plus 10 x Newspapers / Newspaper Articles relating to aviation, plus Flying at Hendon - A Pictorial Record compiled by Clive R Smith, good condition. 

Good condition Est. £20 - 24 

500 - WW2 BOB fighter pilot Edward Graham 72 sqn signed 72 sqn RAF cover, flown by the RAF and signed by 2 pilots. Good condition Est. £14 - 16 

501 - WW2. Wg Cdr Jack Rose Signed 7 x 5 inch Black and White Photo and Small Signature Cutting. Included is an 8 x 6 inch Black and White Photo Showing 

RAF Hawkinge Showing Jack Rose in his cockpit While being Refuelled. Good condition Est. £6 - 10 

502 - WW2 Battle of Britain. Sgt William J Gregory DFM DFC & Bar Signed Handwritten Letter. Good condition Est. £6 - 10 

503 - WW2 Battle of Britain. Sqn Ldr Robert A Innes BOB Pilot Signed 7 x 5 inch Black and White Glossy Photo. Good condition Est. £6 - 10 

504 - World War ii Anti Gas MK III AB0293 Eye shields includes 3 tinted and 3 untinted still in original packaging. Good condition Est. £6 - 10 

505 - Colonel Gerhard Richter (1913 1995) signed 4x4 vintage black and white photo. Gerhard Richter (21 November 1913 12 March 1995) was a highly 

decorated Major in the Luftwaffe during World War II, and a recipient of the Knight's Cross of the Iron Cross. The Knight's Cross of the Iron Cross was awarded to 

recognise extreme battlefield bravery or successful military leadership. WW2 Luftwaffe fighter pilot. Set in corner mounts on blue card with typed biography 

information. Good condition Est. £6 - 10 



 

 

506 - Oblt Peter Broich (1914 1995) signed 6x4 black and white photo. Peter Broich (22 May 1914 21 September 1995) was a German Luftwaffe bomber pilot and 

recipient of the Knight's Cross of the Iron Cross during World War II. WW2 Luftwaffe fighter pilot. Set in corner mounts on blue card with typed biography 

information. Good condition Est. £6 - 10 

507 - Hptm Dieter Lukesch (1918 2004) signed 6x4 black and white photo. Hauptmann Diether Lukesch (born 15 July 1918, in Hadersdorf Weidlingau, Penzing, 

Wien died 28 February 2004) was German World War II Luftwaffe bomber pilot. During the course of the war, he was decorated with Knight's Cross of the Iron 

Cross with Oak Leaves. WW2 Luftwaffe fighter pilot. Set in corner mounts on blue card with typed biography information. Good condition Est. £6 - 10 

508 - Oblt Erich Taeger (1919 2011) signed 6x4 black and white photo. Erich Taeger (5 August 1919 20 May 2011) was a German Luftwaffe bomber pilot and 

recipient of the Knight's Cross of the Iron Cross during World War II. The Knight's Cross of the Iron Cross was awarded to recognise extreme battlefield bravery or 

successful military leadership. WW2 Luftwaffe fighter pilot. Set in corner mounts on blue card with typed biography information. Good condition Est. £6 - 10 

509 - Ofw Willi Dipberger (1918 2005) signed 6x4 black and white photo. Wilhelm Willi Dipberger (30 May 1918 10 September 2005) was a German Luftwaffe 

observer and recipient of the Knight's Cross of the Iron Cross. WW2 Luftwaffe fighter pilot. Set in corner mounts on blue card with typed biography information. 

Good condition Est. £6 - 10 

510 - Oblt Gerhard Krems (1920 2017) signed 6x4 black and white photo. Gerhard Krems (4 May 1920 12 February 2017) was a highly decorated Oberleutnant in 

the Luftwaffe during World War II, and a recipient of the Knight's Cross of the Iron Cross. The Knight's Cross of the Iron Cross was awarded to recognise extreme 

battlefield bravery or successful military leadership. WW2 Luftwaffe fighter pilot. Set in corner mounts on blue card with typed biography information. Good 

condition Est. £6 - 10 

511 - Ofw Hans Kirn (1920 2007) signed 6x4 black and white photo. Hans Kirn (8 August 1920 29 November 2007) was a highly decorated Oberfeldwebel in the 

Luftwaffe during World War II, and a recipient of the Knight's Cross of the Iron Cross. WW2 Luftwaffe fighter pilot. Set in corner mounts on blue card with typed 

biography information. Good condition Est. £6 - 10 

512 - Hptm Heinz Cramer (1911 2003) signed 6x4 black and white photo. Heinz Cramer (24 May 1911 5 September 2003) was a German pilot during World War 

II, and a recipient of the Knight's Cross of the Iron Cross of Nazi Germany. Cramer was shot down by British fighters in September 1940 and was held until 1947. 

He later joined the Bundeswehr and retired in 1966 as a Brigadier general. WW2 Luftwaffe fighter pilot. Set in corner mounts on blue card with typed biography 

information. Good condition Est. £6 - 10 

513 - WW2 BOB fighter pilot Roddick Smith 151 sqn signed Sydney Camm RAF cover, flown by Hunter and also signed by M Snelling AFC. Good condition Est. 

£8 - 10 

514 - WW2 BOB fighter pilot George Baird 248 sqn signed 2000 BOB cover. Good condition Est. £8 - 10 

515 - WW2 BOB fighter pilot Frederick Higginson 56 sqn signed 40th ann BOB cover. Inscribed shot down June 1941. Good condition Est. £8 - 10 

516 - WW2 BOB fighter pilot Marian Duryasz 213 sqn signed 1990 Gallantry single stamp FDC. Good condition Est. £8 - 10 

517 - WW2 BOB fighter pilot Eric Barwell 264 sqn signed Skies to Dunkirk cover. Good condition Est. £8 - 10 

518 - WW2 BOB fighter pilot James Walker 600 sqn, Archibald McNeil Boyd 600 sqn, Eric Barwell 264 sqn signed 1939-45 star BOB clasp medal cover. Good 

condition Est. £8 - 10 

519 - WW2 BOB fighter pilot Herbert Hallowes 43 sqn signed RAF Coningsby 41 sqn cover. Good condition Est. £8 - 10 

520 - WW2 BOB fighter pilot Maurice Birrell 79 sqn signed Navy cover also signed by ace George Baldwin DSC. Good condition Est. £8 - 10 

521 - WW2 BOB fighter pilot Michael Wainwright signed 40th ann BOB cover. Good condition Est. £8 - 10 

522 - WW2 BOB fighter pilots multiple signed 50th ann BOB cover. Stefan Witorsenc 501 sqn, John  Keatings 219 sqn, Richard Jones 64 sqn, Alan Gear 32 sqn, 

George Puchman 23 sqn, J Millard 1 sqn, Avis Hearn MM. Good condition Est. £8 - 10 

523 - WW2 BOB fighter pilot Norman Ryder 41 sqn signed 50th ann BOB cover. Good condition Est. £8 - 10 

524 - WW2 BOB fighter pilot Arthur Aslett 235 sqn signed 111 sqn cover. Good condition Est. £8 - 10 

525 - WW2 BOB fighter pilot Peter Hairs 501 sqn signed Skies to Dieppe cover. Good condition Est. £8 - 10 

526 - WW2 BOB fighter pilot Harry Newton 111 sqn signed BOB cover. Good condition Est. £8 - 10 

527 - WW2 BOB fighter pilot H Doyle 257 sqn, K Lusty 25 sqn signed W Barker VC cover. Good condition Est. £8 - 10 

528 - WW2 BOB fighter pilot Robert Foster 605 sqn, D Chappell 222 sqn signed 3 sqn. Good condition Est. £8 - 10 

529 - WW2 BOB fighter pilot Alex Emmett signed BOB cover. Good condition Est. £8 - 10 

530 - WW2 BOB fighter pilot Richard Haine 600 sqn, Peter Ayerst, Geoffrey Page 56 sqn signed Johnnie Johnson cover. Good condition Est. £8 - 10 

531 - WW2 BOB fighter pilot James Storrar, Frank Twitchett, Donald Isherwood (faded) signed BOB cover. Good condition Est. £8 - 10 

532 - WW2 BOB fighter pilot Sandy Johnstone signed Malta GC cover. Good condition Est. £8 - 10 

533 - WW2 BOB fighter pilots Gordon Hewett 607 sqn signed Reach for the sky cover. Good condition Est. £8 - 10 

534 - WW2 BOB fighter pilots Ernest Bee 29 sqn, Alan Burdekin 600 sqn signed Hurricanes BBMF cover. Good condition Est. £8 - 10 

535 - WW2 BOB fighter pilots David Cox 19 sqn signed 40th ann BOB cover. Good condition Est. £8 - 10 

536 - WW2 RAF Battle of Britain fighter pilots collection. 50th Anniversary BOB Complete Set of RAFA 1-20 Codes FDC's Signed by Battle of Britain Pilots. Great 

Signatures within this lot include Wg Cdr Bunny Currant DSO DFC 605 sqn, Grp Capt Dennis David DFC AFC 87 sqn, Wg Cdr George Unwin DSO DFM 19 sqn, 

Grp Capt Frank Carey DFC AFC DFM 43 sqn, Wg Cdr Rod Learoyd VC 49 sqn, Wg Cdr Paddy Barthropp DFC AFC 602 sqn, Wg Cdr Bob Doe DSO DFC 234 

sqn, AVM Harold Bird-Wilson DSO DFC AFC 17 sqn, Grp Capt Tom Gleave CBE 253 sqn, AVM Desmond Hughes DSO DFC AFC 264 sqn, Grp Capt Dennis E 

Gillam DFC AFC 616 sqn, Wg Cdr Ian H Cosby DFC 13 sqn, Grp Capt George Darley DSO 609 sqn, Wg Cdr Hew Stephen DSO DFC 74 sqn, Grp Capt Duke 

Woolley DSO DFC 23 sqn, AVM HAV Hogan DFC 501 sqn, Sqn Ldr Charlton Haw, DFC DFM 504 sqn, Grp Capt John Cunningham DSO DFC 604 sqn Top 

Nightfighter ace WW2, Air Cdre Alan Deere DSO AFC 54 sqn, Wg Cdre Roland Beamont DSO DFC 87 sqn. Fantastic Collection. Each cover covers a period in 

the battle, with full details of the events inside plus a career biography of the pilot. Good condition Est. £100 - 140 

537 - Wg Cdr Bill Townsend Signed Robert Taylor Colour Print Titled Wellington. Housed in Silver Effect Frame Measuring 25x20 inches approx. Good condition 

Est. £46 - 50 

538 - Roland Beaumont and Robert Taylor Signed 24x20 inch Colour Print Titled Typhoon Attack. Signed in pencil by the pair. Housed in a Frame Measuring 

27x22 inches Overall. Good condition Est. £38 - 40 

539 - Multi Signed Gerald Coulson Colour Print Titled Striking Back. Housed in a Frame. Signed by Sqn Ldr LWF Stark, Wg Cdr Roland Beaumont, and the Artist 

Gerald Coulson. Limited Edition 376 of 650. Frame Measures 32x28 inches approx. overall. Good condition Est. £46 - 50 

540 - RAF WW2 Captain C N McDougall signed The Awards of the Distinguished flying cross flown FDC. 12p Jersey stamp. Postmark 12 June 84. Good 

condition Est. £4 - 8 



 

 

541 - RAF WW2 Captain wing commander N E L Beresford signed Royal Visit flown FDC. Royal visit by her majesty The Queen to Jersey  May 25-26. £1 Jersey 

stamp. Postmark 25 May 89. Certified copy 690/746. Good condition Est. £4 - 8 

542 - RAF WW2 Pilot Colonel R J Abbott signed Appointment to the most excellent order of the British Empire flown FDC. 12P Jersey stamp. Postmark 1 Dec 85. 

Good condition Est. £4 - 8 

543 - RAF WW2 Wing Commander C M Chambers signed The award of the conspicuous gallantry medal flown FDC. 17p Jersey stamp. Postmark Jersey 15 April 

86. Good condition Est. £4 - 8 

544 - RAF WW2 Pilot Sqn Ldr J Wild signed The defence medal flown FDC. 18p stamp. Postmark 48th anniversary of the battle of britain 1 september 88. Good 

condition Est. £4 - 8 

545 - RAF WW2 Pilot Rear Admiral L E Middleton signed appointment to the distinguished service order flown FDC. 11p Jersey stamp. Postmark Jersey 12 Oct 

84. Good condition Est. £4 - 8 

546 - RAF WW2 Pilot FLT LT D Ratcliffe signed The award of the military medal reflown FDC. 11P Jersey stamp. Postmarks 40TH Annivesary and Jersey 1 oct 

85. Certified Copy number 4/24. Good condition Est. £4 - 8 

547 - RAF WW2 Pilot Wing Commander R J Milsom signed The award of the aircrew Europe star flown FDC. 11p Jersey stamp. Postmark Holders of the aircrew 

Europe star Jersey 1 Jun 86. Good condition Est. £4 - 8 

548 - RAF WW2 Captain SQN LDR P I A Neil signed Appointment to the most honourable order of the Bath flown FDC. 15P Jersey stamp. Postmark 1 Aug 85. 

Good condition Est. £4 - 8 

549 - RAF WW2 Pilot Wing Commander D A Williams signed Mentioned In Despatches flown FDC. 13P Jersey Stamp. Postmark Airmen mentioned in 

despatches Jersey 1 May 87. Good condition Est. £4 - 8 

550 - WW2 Collection of 24 Unsigned Flown covers Inc Benham covers. All FDC s Have Official postmark stamps. A pack of Architects of the Air Mint Stamps 

unopened. Special Commemorative Flown covers. Superb collectors lot. Good condition Est. £16 - 20 

551 - Margaret Thatcher and Gerald R Ford signed Finchley and Friern Barnet Conservative Association FDC PM 19 Aug 1986 London N.1. . Good condition Est. 

£90 - 110 

552 - American Aviation Pioneer Charles Willard signed biography booklet detailing his flying development of powered flight with Glen Curtiss and the Wright 

Brothers. . Good condition Est. £180 - 220 

553 - WWII Daily Express reprint dated 12th Sept 1940 multi signed includes 9 Battle of Britain pilots and two flight controllers' names include Tony Pickering, Len 

Davies, Tom Neil, Peter Ayerst and others. . Good condition Est. £28 - 30 

554 - WWII The Daily Telegraph reprint dated 14th November 1944 detailing the sinking of the Tirpitz signed by 617 Sqn aircrew John Bell, Les Munro, Ray 

Grayston, Benny Goodman, Basil Fish, Ken Lucas, Sydney Grimes and Charles Avery. . Good condition Est. £28 - 30 

555 - WWII Daily Herald reprint dated 18th Sept 1944 detailing airborne operations as part of Operation Market Garden signed by 8 veterans involved in the 

operation. . Good condition Est. £30 - 34 

556 - WW2. Warrant Officer Wilfred G Bickley CGM signed handwritten letter. Bickley was Leonard Cheshire's front gunner. Good condition Est. £8 - 12 

557 - Military. Vintage Book belonging to Duke of Yorks Headquarters in Chelsea. Names of visitors to front and Minutes of a meetings chaired by Sir Henry 

Davenport in 1931. Interesting content. Showing signs of age. Good condition Est. £30 - 34 

558 - Military. Wooden board containing 10 Royal Horse Guards Badges, all original not replicas. Good condition Est. £50 - 55 

559 - Military. Wooden board containing 14 buttons and 3 badges from the Royal 2nd Life Guards. All original not replicas. Good condition Est. £40 - 44 

560 - Military. Frontiersmen epaulettes and badges with rope. Original and worn. Good condition Est. £40 - 44 

561 - WW2. Corporal Narmill Signed small signature cutting. Signed in blue ink. Attached to A4 plain paper with 6 wartime images. Good condition Est. £6 - 8 

562 - WW2. Mayor of Canterbury Pat Burke and Mayor of Exeter Anthony Fry signed the Baedeker Raids FDC. British stamp with 24 Apr 92 Postmark. Good 

condition Est. £6 - 8 

563 - WW2. German General Erich Reuter signed typed letter dated 9/12/98 on headed paper. Written in german language. Signed in blue biro. Good condition 

Est. £6 - 8 

564 - WW2. Collection of 5 Wartime 5.5 x 4 inch black and white photos showing Hiroshima Heat Flash Victims. Some photos are showing signs of silvering. 

Good condition Est. £6 - 8 

565 - WW2. Collection of 6 black and white wartime images issued to pilots by the RAF. Images show aid for recognition of  the coastlines. Good condition Est. 

£6 - 8 

566 - Historic. Two official Documents of leasehold dated 18th July 1885 and 28th March 1890. both contain official embossed stamp and original stamps. Good 

condition Est. £6 - 8 

567 - WW2. Collection of Approx 100 Original Wartime Photos From Germany Circa 1939. Showing Germans During WW2 and Scenes of Destruction and 

Peace. Housed in a Vintage Album. Fantastic Images. Album Showing Signs of Age. Some Photos are Loose as some Pages. . Good condition Est. £60 - 80 

568 - WW2. Collection of 300 Original Wartime Photos From Germany Circa 1939. Showing Germans In Holland, Belgium, Prague and others. Housed in a 

Vintage Album. Fantastic Images. Album Showing Signs of Age. . Good condition Est. £100 - 140 

569 - 1980 United States First Day Cover Gold Collection, bearing authentic proof quality specimens of US postal service commemorative stamp designs. Made 

with 23 Karat Gold. Housed in Blue Folder. Good condition Est. £60 - 80 

570 - Falklands War. One Falklands War RAF Veterans Signed Panavia Tornado GR4 Die Cast Model Produced by The Aviation Archive. Unused. In Original 

Box. Good Condition. . Good condition Est. £10 - 14 

571 - RAFES SC40ea UNEG Cachet Special Signed Cover Tribute to the Resistance Organizations Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 13c 

Canard Colvert Wilde Eend Belgium Stamp Postmarked Bruxelles Cite Joyeuse 2-9-89 Signed by Commandant H Branders, Lt Col Guy Weber & Lt Col Jean 

Bloch, on reverse Royal Air Force Aldergrove 15 sept 1989 in black & Red Arrows cachet in red & Certified Copy No 60 of 500 with UNEG Info card, good 

condition. Good condition Est. £6 - 8 

572 - RAFES SC40ga Secret Army Cachet Special Signed Cover Tribute to the Resistance Organizations Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 

13c Canard Souchet Slobeend Belgium Stamp Postmarked Bruxelles Cite Joyeuse 2-9-89 Signed by Raymond Rooman, Robert DeGraef & Maurice Gerardis, on 

reverse Royal Air Force Biggin Hill 15 sept 1989 in black & Red Arrows cachet in red, Not Certified but only 500 issued for SC40g at least 5 different stamp 

varieties, with Secret Army Info card, good condition. Good condition Est. £6 - 8 

573 - RAFES SC40gc Secret Army Cachet Special Signed Cover Tribute to the Resistance Organizations Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 

13c Wintertaling Sarcelle D'Hiver Belgium Stamp Postmarked Leuven Filatelie 2-9-89 Signed by Raymond Rooman, Robert DeGraef & Maurice Gerardis, on 

reverse Royal Air Force Biggin Hill 15 sept 1989 in black & Red Arrows cachet in red & Certified Copy No 228 of 500, good condition. Good condition Est. £6 - 8 



 

 

574 - RAFES SC33b Escape from Arnhem Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 70c Europa 1984 Netherlands Stamp Postmarked Battle of 

Arnhem Airborne Museum 1944 - 1984, Signed by Major Jutten (Fokker F27 Pilot) on reverse Bomber Command Museum Appeal 19 sept 1984 Strike Hard - 

Strike Sure, escape from Arnhem info card, good condition. Good condition Est. £6 - 8 

575 - RAFES SC33d Escape from Arnhem Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 70c Willem van Oranje 1584 - 1984 Netherlands Stamp 

Postmarked Battle of Arnhem Airborne Museum 1944 - 1984, Signed by Mr Peelen & Flt Lt H King, with Pegagus Cachet in black, on reverse Bomber Command 

Museum Appeal 19 sept 1984 Strike Hard - Strike Sure & Certified Copy No 695 of 1000, good condition. Good condition Est. £6 - 8 

576 - RAFES SC34ab Liberation of Paris Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 3.00 French Resistance Stamp Postmarked 40th Anniversary of 

Liberation 25-26 Aug 1984 Paris, on reverse Royal Air Force Northolt 27 Aug 1984 in black & Royal Air Force Wildenrath 26 Aug 84 in red, Liberation of Paris info 

card, good condition. Good condition Est. £6 - 8 

577 - RAFES SC35a Liberation of Brussels Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 12f Belgium Stamp Postmarked 40th Anniversary of Liberation 

of Brussels 3-9 January 1984 Brussel, on reverse Bomber Command Museum Appeal Strike Hard - Strike Sure, Liberation of Brussels info card, good condition. 

Good condition Est. £6 - 8 

578 - RAFES SC35a Liberation of Brussels Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 12f Belgium Stamp Postmarked 40th Anniversary of Liberation 

of Brussels 3-9 January 1984 Brussel, on reverse Bomber Command Museum Appeal Strike Hard - Strike Sure, Liberation of Brussels info card, good condition. 

Good condition Est. £6 - 8 

579 - RAFES SC35b Liberation of Brussels Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 15f Belgium Stamp Postmarked 40th Anniversary of Liberation 

of Brussels 3-9 January 1984 Brussel, Signed by Sqn Ldr P Cullum (Dakota ZA947 Pilot), on reverse Bomber Command Museum Appeal Strike Hard - Strike 

Sure, Liberation of Brussels info card, good condition. Good condition Est. £6 - 8 

580 - RAFES SC35c Liberation of Brussels Special Signed Cover Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 30f Belgium Stamp Postmarked 40th 

Anniversary of Liberation of Brussels 3-9 January 1984 Brussel, Signed by Georges d'Ouetremont, on reverse Bomber Command Museum Appeal Strike Hard - 

Strike Sure, Belgium Air Force Cachet in red, Certified Copy No 126 of 1000, information sheet with Black and White Photo of Georges d'Ouetremont & Liberation 

of Brussels info card, good condition. Good condition Est. £6 - 8 

581 - RAFES SC37a The Shelburne Line Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 17p GB Stamp Postmarked Remembrance Day BFPS 1918 with 

FARREFC Cachet in blue/green, on reverse Police Nationale Rennes 12 Nov 1985 in blue/green, good condition. Good condition Est. £6 - 8 

582 - RAFES SC37a The Shelburne Line Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 17p GB Stamp Postmarked Remembrance Day BFPS 1918 with 

FARREFC Cachet in blue/green, on reverse Police Nationale Rennes 12 Nov 1985 in blue/green, The Shelburne Line info card, good condition. Good condition 

Est. £6 - 8 

583 - RAFES SC26ab The Secret Army in Louvain Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 5f Belgium Stamp Postmarked Brussel 1000 Bruxelles 

29-3-80, on reverse Royal Air Force Northolt 25 May 1980 in black & Royal Air Force Odiham 27 May 80 in black, The Secret Army in Louvain info card, good 

condition. Good condition Est. £6 - 8 

584 - RAFES SC26d The Secret Army in Louvain Special Signed Cover Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 9f Belgium Stamp Postmarked 

Brussel 1000 Bruxelles 29-3-80, Signed by M R Rooman, Col J Vermeylen, Col F Laureys, Cpt Commandant J Stienlet & Cpt Commandant M Gerardis, on 

reverse Flight Details in purple, Royal Air Force Hendon Museum in black, Certified Copy No 30 of 1200, Includes 2 Black and White Photos & The Secret Army 

in Louvain info card, good condition. Good condition Est. £6 - 8 

585 - RAFES SC27a The "Dutch-Paris" Line Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 45p Netherlands Stamp Postmarked Groningen Filatelistische 

Dienst 25.IV.80. on reverse Commando Tactische LSK 334 Squadron in red, The "Dutch-Paris" Line info card, good condition. Good condition Est. £6 - 8 

586 - RAFES SC27a The "Dutch-Paris" Line Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 45p Netherlands Stamp Postmarked Groningen Filatelistische 

Dienst 25.IV.80. on reverse Commando Tactische LSK 334 Squadron in red, The "Dutch-Paris" Line info card, good condition. Good condition Est. £6 - 8 

587 - RAFES SC27c The "Dutch-Paris" Line Special Signed Cover Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 60p Netherlands Stamp Postmarked 

Groningen Filatelistische Dienst 25.IV.80. Signed by 4 Route Operators Joseph Le Jeune, Father E H J Aan de Stegge, Hans H Wisbrun & Paul Philip Veerman, 

on reverse Commando Tactische LSK 334 Squadron in red, Certified Copy No 852 of 1192, Includes info sheet The "Dutch-Paris" Line with Black and White 

Photo card, good condition. Good condition Est. £6 - 8 

588 - RAFES SC28a The Maquis D'Auvergne Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 0.80c France Stamp Postmarked Montlucon 29-5-81 & 

Slogan Postmark on reverse RAF Brize Norton 30-4-81 in blue/green, with The Maquis D'Auvergne info card, good condition. Good condition Est. £6 - 8 

589 - RAFES SC28aK (Information Sheets Only) The Maquis D'Auvergne Includes Black and White Photo Cards Peter Krug & map showing Peter Krug's Route, 

Michael Kapinski Registration Certificate, copy of photo Hans-Peter Krug, Info sheet on Conduct to the Prejudice of Good Order by "Eye Spy" Canadian Editor, 

Lynn Philip Hodgson, good condition. Good condition Est. £6 - 8 

590 - RAFES SC28ab The Maquis D'Auvergne Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 0.80c France Stamp Postmarked 03 Montlucon Ppal Allier 

29-5-81 & Slogan Postmark on reverse RAF Brize Norton 30-4-81 in blue/green, good condition. Good condition Est. £6 - 8 

591 - RAFES SC33d (Information Sheets Only) Escape from Arnhem Includes Information Card Flight Lieutenant H King, Card with info & small Black and White 

image of Mr Jan Peelen (The King's Medal for courage in the cause of Freedom, plus image of a document 1949 from The Secretary of War (De Minister Van 

Oorlog), good condition. Good condition Est. £6 - 8 

592 - RAFES SC30dA The Comete Line Run Special Signed Cover Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 9f Belgium Stamp Postmarked Waterloo 

25-4-1981 & 0.10 French Stamp Postmarked Paris 17.V.1981. Signed by Mademoiselle Andree de Jongh GM. "Dedee" on reverse Royal Air Force Hendon 

Museum in black, Reseau Comete 24-5-1981 St Jean De Luz in black, Certified Copy No 1000 of 1085, Black and White Photo of Mademoiselle Andree de Jongh 

GM plus info Sheet & card, good condition. Good condition Est. £6 - 8 

593 - RAFES SC31b Reseau Marie Claire Flown FDC (Royal Air Forces Escaping Society) with 1.00 French Stamp Postmarked Service Philatelique Des PTT II 

X 1983, Signed by Sqn Ldr F Hayward (Dakota ZA947 Captain) on reverse Tempsford 16th October 1983 Bedfordshire in black, Air Transport Flight Experimental 

Flying Dept Royal Aircraft Establishment Farnborough Hants in black, plus info cards, good condition. Good condition Est. £6 - 8 

594 - RAF WW2 Pilot Flight Lieutenant A M Page signed The Award Of The Air Force Medal flown FDC. 13p Jersey Stamp. Postmark The Airforce Medal Jersey 

1 Sep 87. Good condition Est. £4 - 8 

595 - RAF WW2 Pilot Flying Officer J Warner signed 'The Award Of The Military Medal' flown FDC. 10p Jersey Stamp. Postmark The Award Of The Military 

Medal to Airmen Jersey 1 Oct 85. Good condition Est. £4 - 8 

596 - RAF WW2 Pilot Flight Lieutenant M Chatterton signed 'The Award Of The Airforce Medal' flown FDC. 14P Jersey Stamp. Postmark The Air Force Medal 

Jersey 1 Sep 87. Good condition Est. £4 - 8 



 

 

597 - RAF WW2 Pilot Rear Admiral L E Middleton signed appointment to the distinguished service order flown FDC. 11p Jersey stamp. Postmark Jersey 12 Oct 

84. Good condition Est. £4 - 8 

598 - RAF WW2 Pilot Flight Lieutenant A M Page signed The Award Of The Air Force Medal flown FDC. 22P Jersey Stamp. Postmark The Air Force Medal 

Jersey 1 Sep 87. Good condition Est. £4 - 8 

599 - RAF WW2 Pilot Peter E Sadler signed 20th anniversary of the first manned aerial voyage made flown FDC. 2 Stamps and postmark 19-20 Nov 1983. Good 

condition Est. £4 - 8 

600 - RAF WW2 Pilot Sqn Ldr P I A Neil signed Appointment to the most honourable order of the Bath flown FDC. 12p Jersey stamp. Postmark Jersey 1 Aug 85. 

Good condition Est. £4 - 8 

601 - RAF WW2 Captain Frederick Le Grys signed The Pat O'Leary line flown FDC. Royal Airforces escaping society. France stamp 0, 80. 2 Postmarks 10-7 

1979. Good condition Est. £4 - 8 

602 - RAF WW2 Captain Sqn Ldr O W Epton signed Devolver Alos Pirineos FDC. Espana 3 Pta stamp. 1 Postmark. Good condition Est. £4 - 8 

603 - RAF WW2 Captain Flt Lt R M Eastment signed Ritorna Indietro In Italia flown FDC. Stamp 200 Anniversario Guardia Di Finanza L. 40 Italia. Postmark -5, -5. 

75. Good condition Est. £4 - 8 

604 - RAF WW2 Captain Wg Cdr P Walker signed Retour En France flown FDC. Royal Airforce escaping society. Stamp 0. 30 Publique Francaise. 2 Postmarks, 

Union Nationale 18-20 Faubourg du Temple Paris and 21-5-1973 Paris Av Laumiere. Good condition Est. £4 - 8 

605 - RAF WW2 Pilot Captain B J Hansen signed Fluktfra Norge flown fdc. Stamp 100 Norge. Good condition Est. £4 - 8 

606 - RAF WW2 Captain Flt Lt D S Jackson signed Bylismy W Stalagu Luft III flown FDC. Good condition Est. £4 - 8 

607 - RAF WW2 Pilot Flt Lt J J N A Ironside signed Retour Aux Pyrenees FDC. Good condition Est. £4 - 8 

608 - RAF WW2 Captain P W Townsend signed Major Edward Mannock flown FDC. 11P Silver Jubilee stamp. Postmark 60th anniversary royal air force Hendon 

1 Nov 77. Good condition Est. £20 - 24 

609 - RAF WW2 Multi signed 40th Anniversary of the Battle of Britain 1940-1980 flown FDC. Captain Sir Douglas Bader, Captain John Cunningham, Air Vice 

Marshal James Edgar Johnson, Sqn Leader James Lacey, Wing Commander Robert Roland Stanford Tuck. 12p Queens 80th Birthday, 2 postmark stamps. 

Certified number 92/1000. Good condition Est. £80 - 100 

610 - RAF WW2 Arthur T Harris signed Sopwith Tabloid No 1 Royal Naval Air services detachment Eastchurch FDC. Good condition Est. £30 - 34 

611 - RAF WW2 Bill Reid signed Battle of Britain 30th Anniversary memorial flight FDC. 17P stamp. Postmark Lincoln 11 July 1987. Good condition Est. £10 - 14 

612 - RAF WW2 Major General Gerhard Barkhorn signed Rittmeister Manfred Freiherr Von Richthofen signed FDC. Good condition Est. £80 - 100 

613 - WW2 The Dambusters Raid Paperback Book by John Sweetman. Published in 2002. 296 pages. Spine in good condition. Good condition Est. £6 - 8 

614 - WWII Grp Cpt Sir Douglas Bader signed hardback book a biography of the legendary World War II fighter pilot signature on bookplate affixed to inside title 

page. 252 pages. Good condition Est. £40 - 60 

615 - Battle of Britain: Last Look Back by Dilip Sarker. Limited Edition 14/100. Signed by Author and Veterans including Bob Morris, Keith Lawrence, S. Cleaver, 

Fred Roberts, RC Fumerton, Ray Johnson and WLB Walker. Hardcover. Good condition Est. £30 - 34 

616 - The 101st Airborne: From Holland to Hitler's Eagle's Nest by Mark Bando. Published 1995. Paperback. Good condition Est. £6 - 10 

617 - Lancaster at War 4:  Pathfinder Squadron by Alex Thorne 1990 Hardback Book First Edition with 126 pages an unknown Veterans Signature Piece on page 

5 published by Ian Allan Ltd, good condition. Good condition. All autographs are genuine hand signed and come with a Certificate of Authenticity. We combine 

postage on multiple winning lots and can ship worldwide. UK postage from £5.99, EU from £7.99, Rest of World from £10. Good condition Est. £10 - 14 

618 - Tommy Broom DFC Signed Book  Squadron Leader Tommy Broom DFC  The Legendary Pathfinder Mosquito Navigator by Tom Parry Evans 2007 

Hardback Book First Edition with 192 pages Signed by Squadron Leader Tommy Broom DFC plus the Author on the First page published by Pen and Sword 

Aviation, good condition. Good condition Est. £20 - 24 

619 - The American Rifleman Magazine 1956, A Schematic Diagram of a Circa 1800 Dueling Pistol  English Style approx 27 x 15 inches, Plus a Folder of .22 

Targets (Go .22 Target Shooting) from the Kent County Pistol Championships 1978, good condition. Good condition Est. £20 - 24 

620 - Major General E.H.A Beckett signed FDC The Guerilla War the Bethlehem Campaign 26th June- 11th July 1900 FDC. 1 Postmark 1 stamp. Postmark 100th 

Anniversary of the Bethlehem Campaign Whitehall 7/7/00 London. Good condition Est. £4 - 6 

621 - Lord Baden Powell of Gilwell signed FDC The Anglo-Boer War the Relief of Mafeking 17th May 1900. 1 stamp 1 postmark. Postmark 100th Anniversary of 

The Relief of Mafeking. Good condition Est. £4 - 6 

622 - Captain Hr Wyatt signed FDC The Anglo-Boer War Bloemfontein to Pretoria 3rd May-5th June 1900. 1 stamp 1 postmark. Postmark 100th Anniversary of 

The Capture of Pretoria 4/6/00. Good condition Est. £4 - 6 

623 - Brigadier D.A.K Biggart signed FDC The Anglo-Boer War Operations in The Outlying Districts of Pretoria 18th May - 14th June 1900. 1 stamp and 1 

postmark. Postmark 100th Anniversary of The Battle of Diamond Hill 11/6/00. Good condition Est. £4 - 6 

624 - Colonel T R Cottis signed FDC The Anglo - Boer War the Advance to Komati Port and The Flight of President Kruger 23rd June -29th Sept 1900. 1 stamp 1 

postmark. Postmark 100th Anniversary of Battle of Wolverkrantz. Good condition Est. £4 - 6 

625 - Major General A I Ramsay signed FDC The Guerilla War the Capture of General Prinsloo 16th July-4th Aug 1900. 1 stamp 1 postmark. 100th Anniversary 

of the Capture of Retief's Nek. Good condition Est. £4 - 6 

626 - General Sir Jeremy Mackenzie signed FDC The Guerilla War Advance to Middleburg and Belfast and operations in the western Transvaal 15th July-1st Oct 

1900. 1 stamp 1 postmark 100th anniversary of The Battle of Bergandal 27/8/00. Good condition Est. £4 - 6 

627 - Brigadier D J Ross signed FDC The Guerilla War The revival of the war in the orange river colony and events in the Transvaal October-November 1900. 1 

stamp 1 postmark 100th Anniversary of the Defence of Frederikstad 25/10/00. Good condition Est. £4 - 6 

628 - Major General Jonathan Hall signed FDC The Guerilla War Operations in the Transvaal 20 April- 9 June 1901, The Invasion of Cape Colony 15 Feb - 8 May 

1901 and the concentration camps. 2 stamps 1 postmark. Postmark The Battle of Vlakfontein 29/05/01. Good condition Est. £4 - 6 

629 - Major General John Hopkinson signed FDC The Guerilla War Sweeping movements in the orange river colony and eastern Transvaal. 1 stamp 1 postmark. 

Postmark The battle at Blood River Poort 100th Anniversary 15/09/01. Good condition Est. £4 - 6 

630 - Brigadier E C W Morrison signed FDC The Guerilla War The attacks on forst Itala and prospect - moedwill - The pursuit of scheepes- The chase of 

kritzinger and lotter 20 May - 11 October 1901. 1 stamp 1 postmark. Postmark 100th anniversary of the capture of scheepers 10/10/01. Good condition Est. £4 - 6 

631 - WW2 BOB fighter pilots Douglas Cooper 272 sqn signed photo with biography info fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

632 - WW2 BOB fighter pilot Peter Down 56 sqn signed 56 sqn magazine pilot group picture fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

633 - WW2 BOB fighter pilots Raymond Kellow 213 sqn, John Alexander 151 sqn signed BOB memorial postcard with biography info fixed to A4 page. Good 

condition Est. £8 - 10 



 

 

634 - WW2 BOB fighter pilots William Read 603 sqn signed BOB memorial postcard and signed piece with biography info fixed to A4 page. Good condition Est. 

£8 - 10 

635 - WW2 BOB fighter pilot Johnson, James 616 sqn signature fixed to COPY 1943 combat Report with biography info fixed to A4 page. Good condition Est. £8 

- 10 

636 - WW2 BOB fighter pilot Johnson, James 616 sqn signature piece with biography info fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

637 - WW2 BOB fighter pilot Douglas Nicholls 258 sqn signed Rangoon 50th ann WW2 cover with biography info fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

638 - WW2 BOB fighter pilot Paul Farnes 501 sqn signed RAF Hornchurch cover with biography info fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

639 - WW2 BOB fighter pilot Paul Farnes 501 sqn signed 12 x 8 inch colour print with biography info fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

640 - WW2 BOB fighter pilot Douglas Grice 32 sqn signed BOB cover with biography info fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

641 - WW2 BOB fighter pilot Noel Corry 25 sqn signed BOB cover with biography info fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

642 - WW2 BOB fighter pilot Noel Harding signed BOB postcard and signature piece with biography info fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

643 - WW2 BOB fighter pilot Kenneth Makenzie 43 sqn signature piece with biography info fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

644 - WW2 BOB fighter pilot Kenneth Makenzie 43 sqn signature piece with pictures fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

645 - WW2 BOB fighter pilot Donald Stones 79 sqn signed Air Force Medal cover with biography info fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

646 - WW2 BOB fighter pilot Robert Doe 234 sqn signed photo with biography info fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

647 - WW2 BOB fighter pilot Robert Doe 234 sqn signed photo with biography info fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

648 - WW2 BOB fighter pilot Hubert Patten 64 sqn signed BOB FDC with biography info fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

649 - WW2 BOB fighter pilot George Swanwick 54 sqn signature piece with biography info fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

650 - WW2 BOB fighter pilot Desmond Sheen 72 sqn signature piece with biography info fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

651 - WW2 BOB fighter pilot Kenneth Lee 501 sqn signed BOB cover with biography info fixed to A4 page. Good condition Est. £8 - 10 

652 - Charles Upham signed National Army Museum cover. Comes with copy of Times obituary and bio page. Good condition Est. £80 - 120 

653 - Les Perry signed D-day veterans 60th anniversary FDC. Good condition Est. £8 - 12 

654 - Mjr Mike Norman signed 25th anniv Falklands Conflict FDC. Good condition Est. £8 - 12 

655 - P J Ryall signed The task force to Falkland Islands cover. Good condition Est. £8 - 12 

656 - Cptn Lyn Middleton signed 1st anniv of the sailing of the task force cover. Good condition Est. £8 - 12 

657 - Ian Stanley signed DSO cover. Good condition Est. £8 - 12 

658 - John Hinton VC and John Kenneally signed VC cover. Also comes with other VC related material. Good condition Est. £14 - 18 

659 - Julian Thompson signed luncheon menu with Falklands crisis supplement. Good condition Est. £8 - 12 

660 - George Cross signed collection. Twenty 2003 Victoria and George Cross Memorial Appeal covers each signed by a George Cross winner, with inset picture 

and career info. Includes Alfred Lowe GC, Col A Butson GC MID, Lt Cdr John Bridge GC GM, John Bamford GC, Air Marshall Sir John Rowlands GC, Anthony 

Gledhill GC, Derek Kinne GC, Geoffrey Riley GC, Eric Walton Gc DSC, Henry Stevens GC, Charles Walker GC, John Gregson GC, Michael Pratt GC, Frank 

Naughton GC, Carl Walker GC, Charles Wilcox GC, Lt Col George Styles GC, Margaret Purves GC, Joseph Lynch GC, Col B Archer GC. . Good condition Est. 

£20 - 30 

661 - RAF Medmenham 25th Anniversary of The Inspectorate of Radio Services 30th Nov 1946 - 1971 pack of 12 signed FDC. Signed by Grp Cpt J.M.S. Adams 

and flown in Argosy Iris IV from RAF Cottesmore to Gibraltar,Malta and Cyprus. Good condition Est. £4 - 6 

662 - RAF Commermorating the transfer of Magna Carta multi signed by Wg. Cde. D. Ward & 6 others. Stamped Sep 30th 1976. Good condition Est. £4 - 6 

663 - Cpt. Silas Morehouse signed FDC 50th Anniversary of the First Through Coast o Coast Air Sercice in the United States New York to Los Angeles October 

1930 No. 505 of 1500. Flown from Heathrow to New York in Lockheed Tri-Star datestamp JFK NY 25.10.80. Good condition Est. £4 - 6 

664 - RAF The Last Airgunner Sigend by G.T. Cahrles. Stamped April 1993. Good condition Est. £4 - 6 

665 - D. Hughes signed FDC Army Air Corps Middle Wallop Army Air Day 31st July 1971. Flown by Army Parachute Assn. Netheravon and Carried by Father 

Christmas on a Free-Fall Parachute Drop in Islander G-AYRU. Good condition Est. £4 - 6 

666 - Commander Neil W. Thomas DSC RN signed FDC The Award of the Distinguished Service Cross. Flown in Sea Heron XM 296 of RNAS Yeovilton on a 

navigational training flight Yeovilton to Guernsey via Hurn and return postmark RNAS Yeoviton 14 Jun 85. Good condition Est. £4 - 6 

667 - Commandant Avi.Hre. H. Branders, Lt Colonel G. Weber and Lt Colonel Jean Bloch signed unflown  FDC Tribute To The Resistance Organizations Of 

Belgium 1940-1945 No. 310 of 500. Postmark RAF Aldegrove 15 Sep 1989. Good condition Est. £4 - 6 

668 - Grp Cptn George Donaldson DFC AFC Signed Final Operations- Far East FDC. 673 of 806. Flown in a Tristar KC1. Isle of Man Stamp with 15 Aug 95 

Postmark. Good condition Est. £4 - 6 

669 - Air Marshal Sir John Cheshire and Lt Gen Rene Hoeben Signed Golden Jubilee of the Belgian Air Force. Belgian Stamp with 15-10-96 Brussels Postmark. 

Good condition Est. £4 - 6 

670 - Lt General Guido Vanhecke Signed Golden Jubilee of the Belgian Air Force FDC with Brussels Stamp and Brussels 15-10-96 Postmark. Good condition. 

Good condition Est. £4 - 6 

671 - Sqn Ldr C N McDougall DFC Signed & Flown Commemorative Cover The Award of the Distinguished Flying Cross (RAF DM 2) postmarked 1984 good 

condition. Good condition Est. £4 - 6 

672 - P R C Higham & J I Redrobe Signed Commemorative Cover 30th Anniversary Sinking of the Scharnhorst 26th December 1943 (RNSC 13) postmarked 

1973 good condition. Good condition Est. £4 - 6 

673 - P R C Higham & J I Redrobe Signed Commemorative Cover 30th Anniversary Sinking of the Scharnhorst 26th December 1943 (RNSC 13) postmarked 

1973 good condition. Good condition Est. £4 - 6 

674 - P R C Higham & J I Redrobe Signed Commemorative Cover 30th Anniversary Sinking of the Scharnhorst 26th December 1943 (RNSC 13) postmarked 

1973 good condition. Good condition Est. £4 - 6 

675 - P R C Higham & J I Redrobe Signed Commemorative Cover 30th Anniversary Sinking of the Scharnhorst 26th December 1943 (RNSC 13) postmarked 

1973 good condition. Good condition Est. £4 - 6 

676 - RAF 75th Anniversary of the Royal British Legion Signed. Stamped date July 1996. Good condition Est. £4 - 6 

677 - RAF Bylismy W Stalagu Luft III, carried by Sqn Ldr M.G. Ralf. Stamp Date 1973. Good condition Est. £4 - 6 

678 - RAF 25th Anniversary of the first live ejection from an aircraft in Great Brittain by MR Bernard Lynch. Signed. Stamp Date July 1971. Good condition Est. £4 

- 6 



 

 

679 - RAF To commermorate the disbandment of 44 (Rhodesia) Squadron at RAF Waddington 1982. Signed. Stap Date December 1982. Good condition Est. £4 

- 6 

680 - Flt Lt HH Hoey DFM Signed 60th Anniversary of the Battle of Hamburg FDC. British stamp with 25 July 2003 Postmark. Good condition Est. £4 - 6 

Friday 19th Jan 10am 


